

కళ్యాణ లక్ష్మి మరియు షాదీ ముబారక్ చెక్కులను పంపిణీ చేసిన డాక్టర్ పట్టిళ్ల సంజీవరెడ్డి శాసనసభ్యులు గారు నారాయణఖేడ్



అక్షర విజేత కండ్ల : నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గం కండ్ల మండల కేంద్రంలో బిస్కె ప్రదీప్ ఛంకర్ హోల్ లో కళ్యాణ లక్ష్మి మరియు షాదీ ముబారక్ చెక్కులను పంపిణీ చేసిన డాక్టర్ పట్టిళ్ల సంజీవరెడ్డి

శాసనసభ్యులు గారు నారాయణఖేడ్ ఆనంతరం ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే గారు మాట్లాడుతూ ప్రతి పేదవానికి మరియు బితులకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలను నిరవేర్ణానికీ మా ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉంది అన్నారు మరియు గత ప్రభుత్వం ఎంతో మంది కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కులను ఆవదం జరిగింది వాళ్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ అని తెలిపే చాలు వాళ్లు చెక్కులను అపి వారికి అనేక ఇబ్బందులు పెట్టడం జరిగింది 4 సంవత్సరాల నుండి వారు అపి చెక్కులను కూడా మేం పచ్చాక లబ్ధిదారులకు అందిస్తున్నం జరిగింది కానీ మా ప్రభుత్వం పార్టీలకేతంగా పేద మధ్య తరగతి ప్రజలకు కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కులను అందిస్తున్నం జరుగుతుంది ఎమ్మెల్యే గారు అన్నారు మరియు ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే గారితో షాదీ ముబారక్ చెక్కులను పంపిణీ చేసిన డాక్టర్ పట్టిళ్ల సంజీవరెడ్డి అన్నారు

సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలకుండా చర్యలు

- ప్రజలకు అందుబాటులో వైద్యులను డాక్టర్ నవత
- నిరంతర వైద్య సేవలతో తగిన గుర్తింపు
- ఉత్తమ అధికారిగా ప్రజల ప్రశంసలు



అక్షర విజేత జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రసాదం: వర్షాకాలం దృష్ట్యా ఈగలు, దోమలు అధికంగా వృద్ధి చెంది...ప్రజలు సీజనల్ వ్యాధుల బారిన పడే ప్రమాదం నుంచి రక్షించేందుకు...మొగుళ్లపల్లి మండల వైద్యశాల డాక్టర్ నవత ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటుంది...ప్రజలను ఎప్పటికప్పుడు అప్రమత్తం చేస్తూ...నిరంతర వైద్య సేవలతో తగిన గుర్తింపు పొందుతూ...వైద్యాధికారిగా మండల ప్రజల నుంచి ప్రశంసలు అందుకుంటుంది. గురువారం మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో ఓపి వైద్య పరీక్షలు చేపట్టా...విశేష సందర్భం లభించింది. ఓపి వైద్య పరీక్షలకు వచ్చిన గృహిణీ స్త్రీలు, పేషెంట్లకు వైద్య పరీక్షలను చేసి, తగు సూచనలను ఇచ్చారు. వర్షాకాలంలో ప్రజలు తీసుకోవల్సిన జాగ్రత్తల గురించి వివరించారు. ప్రజలు విష జ్వలాల బారిన పడకుండా ఉండాలంటే...దోమలు, ఈగలు వృద్ధి చెందడానికి ఏ విధంగా జాగ్రత్త

వహించాలో వివరించారు. ఆమె వైద్య వృత్తిపై చూపుతున్న మమకారాన్ని మండల ప్రజలు అభినందిస్తున్నారు. ఇలాంటి అధికారి మొగుళ్లపల్లి మండలానికి దొరకడం అర్హతగా భావిస్తున్నామని, పేషెంట్లను రోగిగా కాకుండా...ఒక తోటి మనిషిగా...మానవత్వం చూపిస్తూ...మమకారంతో వైద్య పరీక్షలు చేయడం మొగుళ్లపల్లి మండల ప్రజలకు దొరికిన ఒక గొప్ప వరంగా భావిస్తున్నామని మండల ప్రజలు, మేధావులు అంటున్నారు.

మానవత్వం పరిమళించిన వేళ

- నిరుపేద దళితులాలి మృతదేహానికి దహన సంస్కారాలు
- జయశంకర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ ఆయిలి మారుతీ సేవలు అమోఘం



అక్షర విజేత జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రసాదం: జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మొగుళ్లపల్లి మండలం పాత ఇన్స్టిట్యూట్ లో జరిపిన బోయ్ స్కూలు గత కొంతకాలంగా కీటీబి సమస్యతో బాధపడుతున్న... అలాగే గోంట్ల వృద్ధి చెందింది. బోయ్ స్కూలుకు కుటుంబం నిరుపేద

కుటుంబం కావడంతో...ఆమెకు దహన సంస్కారాలను కూడా చేయాలని పరిస్థితి ఆ కుటుంబానికి ఏర్పడడంతో...కొందరి యువకుల ద్వారా జయశంకర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ ఆయిలి మారుతీ సహాయంతో తెలుసుకుని మానవత్వానికి నిలువెత్తు నిదర్శనంగా నిలిచారు. గురువారం ఆమె స్వగృహానికి చేరుకొని...మృతదేహానికి సమస్యించి...ఆ కుటుంబానికి సేమన్నాననే ధీమాను కల్పించి...ఆమె అంత్యక్రియలను తన సొంత ఖర్చుతో సాంప్రదాయ బద్ధంగా నిర్వహించారు. అదేవిధంగా తన దశదినకర్మకు అయ్యే ఖర్చులన్నింటినీ తానే భరిస్తూనే హామీనిచ్చారు. ఇంతటి మానవత్వాన్ని ప్రార్థించిన జయశంకర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ ఆయిలి మారుతీని ప్రజలు అభినందిస్తున్నారు. ఇలాంటి మానవత్వం విలువలతో ఎందరో అభాగ్యుల పాలిటా చేసినవే అయిలి మారుతీ ఉన్నత సౌఖ్యం పురింక పేరు ప్రఖ్యాతులు గాంచాలని మేధావులు ఆకాంక్షిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జయశంకర్ ఫౌండేషన్ మండల ఇన్చార్జి నేర్పటి ఆశోక్, టీకుపట్ల మండల ఇంచార్జి జెడ్డి రమేష్, చిట్టాల మండల ఇన్చార్జి రాజ్ నాయక్, యూత్ ఇంచార్జి చింతింది రాజు, గ్రామస్థులు నేర్పటి సీతావని, నేర్పటి స్వామి గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

కుటుంబ సభ్యులందరి ఓట్లు ఒకే పోలింగ్ కేంద్రం, వార్డులో ఉండే విధంగా చేపట్టిన (ఓటరు మెర్జింగ్) ప్రక్రియను నూరు శాతం పూర్తి చేస్తూ

-జిల్లా కలెక్టర్ రావబాల్ శర్మ

అక్షర విజేత జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రసాదం: గురువారం హైదరాబాద్ నుండి రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి పార్లమెంటు గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల నిర్వహణలో భాగంగా ఓటరు మెర్జింగ్, ఓటరు జాబితా రూపకల్పన, పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు, ఓటరు జాబితా తయారీలో అభ్యంతరాలు, ఏర్పాటుల తదితర అంశాలపై నిర్వహించిన వీడియో కాన్ఫరెన్స్ కు ఓపివీసీ కార్యాలయం నుండి జిల్లా కలెక్టర్ రావబాల్ శర్మ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో 11 మండలాల పరిధిలో 248 గ్రామ పంచాయతీల పరిధిలో 2092 వార్డులనున్నట్లు తెలిపారు. వచ్చే నెల 6వ తేదీన ముఖ్యంగా ఓటరు జాబితా ప్రకటించాలి ఉన్నదని, అందువల్ల గ్రామ పంచాయతీ వార్డులు



వారిగా కుటుంబ సభ్యుల ఓట్లన్నీ ఒకే పోలింగ్ కేంద్రంలో ఉండే విధంగా ఓటరు జాబితా మెర్జింగ్ జరుగుతున్నట్లు తెలిపారు. డి.ఈ. పోల్ స్టాఫ్ వేర్ నందు ఓటరు జాబితా మెర్జింగ్ జరుగుతున్నదని, జిల్లాలో ఇప్పటి వరకు 50 శాతం వరకు ఓటరు జాబితా మెర్జింగ్ పూర్తి చేశామని, మిగిలిన 50 శాతం రానున్న రెండు రోజుల్లోపూర్తి చేస్తామని అన్నారు. సెప్టెంబర్ 6న వార్డుల వారీగా ముఖ్యంగా ఓటరు జాబితాను ప్రచురించనున్నామని, ఈ జాబితాపై సెప్టెంబర్ 7 నుంచి 13వ తేదీ వరకు అభ్యంతరాలను స్వీకరించనున్నట్లు తెలిపారు. 9వ తేదీన గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీలతో జిల్లాలో సమావేశం నిర్వహించి సూచనలు, సలహాలు స్వీకరించి పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. సెప్టెంబర్ 21 వ తేదీన వార్డుల వారీగా తుది ఓటరు జాబితా ప్రకటిస్తామని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో అందఱు కలెక్టర్ అందమోయిల, జిల్లా సీఆమ్ విజయలక్ష్మి, జిల్లా వెంటకేశ్వర్లు, డిపిఓ, నారాయణ రావు, జిల్లా సీఆమ్ విజయలక్ష్మి, జిల్లా మంగిలాల తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నిరుపేదలకు కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం ఎప్పుడూ అండగా ఉంటుందని పరకాల శాసన సభ్యులు రేవూర ప్రకాష్ రెడ్డి అన్నారు



అక్షర విజేత / పరకాల ప్రతినిధి గురువారం క్యాంప్ నిరుపేదలకు కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం ఎప్పుడూ కార్యాలయం నందు సిఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను అండగా ఉంటుందని, ప్రజా సంక్షేమ లక్ష్యంగా పని చేస్తుందని అన్నారు. క్యాంప్ శాసనసభ్యులు రేవూర ప్రకాష్ రెడ్డి పంపిణీ చేశారు ఈ సందర్భంగా ఎంఎలర్ డి రేవూర ప్రకాష్ అధికంగా ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు అందజేయాలని పిలుపునిచ్చారు. పేదల సంక్షేమం కోసం కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం ముఖ్యంగా చేశామని అన్నారు. పెదల సంక్షేమం కోసం కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న పేదరికి ఆదర్శాల అండగా కళ్యాణ లక్ష్మి & షాదీ ముబారక్ పథకాలు నిలుపునూరునీ అన్నారు

పాఠశాలలో క్రీడా పోటీలు



అక్షర విజేత ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా ద్వారా: వికాసం, ఆనందం, సోదరత్వం, పట్టుదల, విద్యార్థులు జాతీయ క్రీడాపోటీలను ఆగస్టు 29, (ద్వాసి చంద్ర...జయంతి) సందర్భంగా ఎంపీ పీ ఎన్ నేర్పటి ప్రధానోపాధ్యాయులు దుర్గం జూనియర్ విద్యార్థులకు పాఠశాల లో కబడ్డీ, ఖో ఖో, వరుససంధం (లస్సెల్లి) క్యారమ్స్ మొదలగు క్రీడా పోటీలు నిర్వహించడం లో ఉపాధ్యాయులు వెంకటేశ్వర్లు, విద్యార్థులు జరిగింది. అటలు ఆడటం వల్ల శారీరక, మానసిక

సీజనల్ వ్యాధులపై అప్రమత్తంగా ఉండండి -వైద్యాధికారి డాక్టర్ హరిచందన సూచన



అక్షర విజేత, దేవరపల్లి తూర్పుగోదావరి జిల్లా గోపాలపురం నియోజకవర్గం దేవరపల్లి మండలం యాదాపేట ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం యాదాపేట ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి వెళ్లి పరీక్షలు చేయించుకోవాలని సూచించారు. దోమలు వ్యాప్తి చెందకుండా తగు జాగ్రత్తలు తీసుకుంటే జ్వలాల బారిన పడకుండా ఉంటారని ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్య సిబ్బంది, జ్యూరంతో బాధపడుతున్నట్లు గుర్తించి వారికి మందులను అందజేశారు. సూట్ బిల్లలకు ఐఎస్పి మందులను పంపిణీ చేశారు. సందర్భంగా డాక్టర్ హరిచందన మాట్లాడుతూ వర్షాకాలంలో వచ్చు వ్యాధులపై నిర్భయంగా ఉండకుండా వెంటట ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి వెళ్లి పరీక్షలు చేయించుకోవాలని సూచించారు. దోమలు వ్యాప్తి చెందకుండా తగు జాగ్రత్తలు తీసుకుంటే జ్వలాల బారిన పడకుండా ఉంటారని ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్య సిబ్బంది, సూపర్వైజర్లు, ఎం ఎల్ హెట్టిలు, ఏఎస్ఎంలు, అశా వర్మపల్లి, ప్రజలు పాల్గొన్నారు

భాష్యం స్కూల్లో ఘనంగా తెలుగు భాషా దినోత్సవం



అక్షర విజేత, దేవరపల్లి గోపాలపురం నియోజకవర్గ దేవరపల్లి మండలం దేవరపల్లి భాష్యం స్కూల్ నందు తెలుగు భాషా దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థులకు తెలుగులో వక్రశ్చయ వ్యాసనరచన పోటీలను నిర్వహించి బహుమతులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపల్ పి. పేరయ్య నాయుడు మాట్లాడుతూ వ్యావహారిక భాషా పితామహుడు గిడుగు రామమూర్తి జయంతిని తెలుగు భాషా

సామాన్యులకు

అందుబాటులో వల్సే హాస్పిటల్

- వల్సే హాస్పిటల్ ప్రారంభించిన డాక్టర్ కందుల సాయి, డాక్టర్ గూడూరి శ్రీనివాస్



అక్షర విజేత, రాజమహేంద్రవరం పేద, మధ్య తరగతి, సామాన్యులకు వల్సే హాస్పిటల్ అందుబాటులో ఉంటుందని ప్రముఖ వైద్యులు డాక్టర్ కందుల సాయి, డాక్టర్ గూడూరి శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. గురువారం రాజమండ్రి తిలక్ రోడ్ లోని వల్సే హాస్పిటల్ హాల్ ఇన్వెస్టుమెంట్ అండ్ సూపర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ డాక్టర్ కందుల సాయి చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కుల సమావేశంలో డాక్టర్లు మాట్లాడుతూ రాజమండ్రి రూరల్ డివీజన్ వెరువులో ఉన్న విజయభారతిచెన్నై ఇన్వెస్టుమెంట్ హాస్పిటల్ను ఆసు బంధంగా వల్సే హాస్పిటల్ ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. గుండె ఊపిరితిత్తుల వ్యాధులకు సంబంధించిన హాస్పిటల్ సగరంలో అందుబాటులో ఉండాలని నడుద్రోశంతో తిలక్ రోడ్డులో ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. వల్సే హాస్పిటల్లో ప్రముఖ కార్డియాలజిస్ట్ డాక్టర్ వంశీకృష్ణరాజు, ప్రముఖ

ఘనంగా క్రీడా, తెలుగు భాషా దినోత్సవాల



అక్షర విజేత, మంచిర్యాల ప్రతినిధి: బెల్లంపల్లి ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో గురువారం జాతీయ క్రీడా దినోత్సవంతో పాటు తెలుగు వ్యవహారిక భాషా దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ కాంపల్లి శంకర్ అధ్యక్షతన తెలుగు విభాగం అధ్యక్షుల గిడుగు రామమూర్తి పంతులు

జయంతిని పురస్కరించుకొని తెలుగు వ్యవహారిక భాషా దినోత్సవాన్ని నిర్వహించి తెలుగు భాష ఔన్నత్యాన్ని భాషను కాపాడుకోవాల్సిన విధానాన్ని తెలుగు అధ్యాపకులు రేణు బాబుగౌడ్ వివరించారు. కళాశాల స్పోర్ట్స్ కమిటీ కో-ఆర్డినేటర్ రఫీక్ అధ్యక్షుల ధ్యాన్ చంద్ జయంతిని పురస్కరించుకొని జాతీయ క్రీడా దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థుల జీవితంలో క్రీడల ప్రాధాన్యత విమలతో వివరించారు. క్రీడలతో మానసిక ఉల్లాసం కలుగుతుందని తెలియజేశారు.

గ్రామీణ స్థాయిలో బజెపి పార్టీ సభ్యత్వ నమోదుకు నాయకులు

కృషి చేయాలి : పెద్ద శంకరంపేట మండల బజెపి అధ్యక్షుడు కోణం విఠల్..

అక్షర విజేత, పెద్ద శంకరంపేట: పెద్ద శంకరంపేట భారతీయ జనతా పార్టీ ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన బిజెపి సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమంలో భాగంగా గ్రామీణ స్థాయిలో బిజెపి సభ్యత్వ నమోదుకు నాయకులు కార్యకర్తలు విశేషంగా కృషి చేయాలని పెద్ద శంకరంపేట మండల బిజెపి అధ్యక్షుడు కోణం విఠల్ పేర్కొన్నారు... గురువారం పెద్ద శంకరంపేటలోని భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన మండల కార్యవర్గ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. బిజెపి రాష్ట్ర స్థాయి పిలుపుమేరకు ప్రతి డివిజన్లో 200 మందికి పైగా తగ్గుకుండా సభ్యత్వ నమోదు చేయించాలన్నారు.. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో గ్రామాల్లో బిజెపి జెండా ఎగరేయడమే లక్ష్యంగా కార్యకర్తలు నాయకులు పనిచేయాలన్నారు.. మెడక్ జిల్లాలో పెద్దశంకరంపేట మండలంలో అత్యధిక స్థాయిలో బిజెపి పార్టీలో సభ్యత్వం చేయించేలా ప్రణాళికలు రూపొందించుకొని కార్యకర్తలు ముందుకు సాగాలన్నారు.. బిజెపిలో సభ్యత్వం పొందడానికి 8800002024 నెంబర్ కు మిస్ట్ కార్డ్ ఇవ్వాలని పేర్కొన్నారు.. సెప్టెంబర్ రెండవ తేదీ నుండి సభ్యత్వ నమోదు ప్రారంభమవుతుందని వివరించారు.. ఈ కార్యక్రమంలో మండల బిజెపి నాయకులు బండల శ్రావణ్ కుమార్ మంగలి కృష్ణ సుభాష్ అంజయ్య సునేష్ విజయ్ కుమార్ రాజు తదితరులు ఉన్నారు.



వినాయక మండపాల వద్ద జాగ్రత్తలు పాటించాలి



-పెద్ద శంకరంపేట ఎస్సై శంకర్..

మాట్లాడుతూ వినాయక మండపాల ఏర్పాటుకు అనుమతి తీసుకోవాలన్నారు. వినాయక మండపాల వద్ద భారీ శబ్దాలు వచ్చే బాకులకు అనుమతి లేదన్నారు. ప్రతిరోజు గణేష్ మండపాల వద్ద సభ్యులు రోజుకు ఇద్దరు చాలంబిగా బాధ్యత తీసుకోవాలన్నారు. జిల్లాలో పోలీస్ యాక్ట్ అమలులో ఉన్నందున నిమగ్నం నమయ్యిందే దీక్షే సాండ్స్ పట్టణవద్దన్నారు. వర్షాల సేవల్లో చెరువులు, కుంటల వద్దకు ఈత పచ్చిన వారు మాత్రమే వెళ్లాలన్నారు. కరెంటు వైర్ల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. మండపం వద్ద సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. ఎలాంటి ఘర్షణలకు దోహదం చేయకూడదని వాతావరణం లో పందగలు జరుపుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద శంకరంపేట పోలీస్ స్టేషన్లో నాయకులు, యూత్ సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్షర విజేత, పెద్ద శంకరంపేట: వినాయక చవితి పండుగ పురస్కరించుకొని గురువారం వారు పెద్ద శంకరంపేట మండల పరిధిలో నీ ఉత్తుల గ్రామంలో ఎస్సై శంకర్ వివిధ కులాల పెద్దలు, రాజకీయ నాయకులతో శాంతి కమిటీ సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సై శంకర్

శ్రీ స్వామి అమ్మవార్లకు వైభవంగా స్వర్ణరథోత్సవం



అక్షరవిజేత, శ్రీశైలం : శ్రీశైలం మహాక్షేత్రం ఆరుద్రా సక్రలాన్ని పురస్కరించుకుని గురువారం శ్రీ స్వామి అమ్మవార్లకు స్వర్ణరథోత్సవం నిర్వహించబడింది. స్వర్ణరథోత్సవంలో ముందుగా ఆర్చకస్వాములు లోకేశ్వరస్వామి కాంక్షిస్తూ సంకల్పాన్ని వహించారు. తరువాత రథారూఢులైన శ్రీస్వామిఅమ్మవార్లకు విశేషపూజలు జరిపించబడ్డాయి. అనంతరం ఉదయం గం.7.30లకు ఈ స్వర్ణరథోత్సవం ప్రారంభమైంది. అలయమువద్దాగరు ముందుభాగం నుంచి అలయ నాలుగు మాడవీధులగుండా ఈ రథోత్సవాన్ని జరిపించడం జరిగింది.నంబ్రదాయ కళల పరిరక్షణలో భాగంగా

రథోత్సవంలో కోలాటం, చెక్కబజన మొదలైన జానపద కళారూపాలు కూడా ఏర్పాటు చేయబడ్డాయి.అధికసంఖ్యలో భక్తులు రథోత్సవాన్ని తిలకించారు.ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీశైలం జగద్గురు పీఠాధిపతి శ్రీశ్రీశ్రీ చెన్నస్వర్ణరామ పండితారాధ్య శివాచార్య మహాస్వామి,స్వర్ణరథోత్సవాన్ని దేవస్థానానికి విరాళంగా అందజేసిన వేమిరెడ్డి ప్రకాశంరెడ్డి దంపతులు, కార్యనిర్వహణాధికారి డి.పెద్దిరాజు దంపతులు, ఆర్చకస్వాములు, వేదపండితులు, మలుమిభాగాలు అధికారులు, పరమేశ్వరులు,శివసేవకులు తదితర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సవర్ లచ్చమ్మ గుడి నిర్మాణానికి ఆర్థిక సాయం

- గుడి నిర్మాణానికి 80 వెయ్యల ఆర్థిక సాయం
- మాజీ సర్పంచ్ సూరజ్ కిషన్ రెడ్డి



గుడి నిర్మాణానికి ఆర్థిక సాయం చేసిన కిషన్ రెడ్డి

అక్షర విజేత మంచిర్యాల:- మంచిర్యాల మండలం గుండెపాడి గ్రామంలో ఎస్సై కాలనీలో కుల దేవత అయినసువారి నవారీ లచ్చమ్మ గుడి నిర్మాణ పనుల కోసం ఎస్సై కాలనీ వాసులు అందరూ కలిసి గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ సూరజ్ కిషన్ రెడ్డిని కలిసి గుడికి సంబంధించిన వివరాలు తెలియజేసి గుడికి మీ పంతు ఆర్థిక సహాయం చేయాలి అని కాలనీ వాసులు ఆడగా మొదలైన స్పందించిన సూరజ్

కిషన్ రెడ్డి కాలనీలో ఉన్నటువంటి సవారీ లచ్చమ్మ గుడికి వచ్చి గుడిని పరీక్షించి తప్పకుండా నా పంతు సహాయంగా ఒక 80.000 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం తప్పకుండా చేస్తా అని హామీ ఇచ్చారు గుడికి సంబంధించిన మరపుత్తులు స్థావర కారకు వినియోగించుకోండి అని చెప్పారు దీంతో అక్షర ఉన్నటువంటి కాలనీవాసులందరూ సంఘం స్వయం చేశారు అడగానే ఆర్థిక సహాయం చేస్తూ అన్నియకు ప్రజలందరూ సంఘించారు ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటీసీ పులుసు రజిత దిరతివి వార్డు మెంబర్ బోడపల్లి రవి వడ్డకొండ వెంకన్న మహేష్ వడ్డకొండ రవి శ్రీకాంత్ వెంకె. యాత్రా కాలనీవాసులందరూ పాల్గొన్నారు

అగ్నిమధనంతో మొదలైన త్రిధానాత్మక పవిత్రోత్సవ యాగం...



అక్షర విజేత ఆయనశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రసాదనిది:
భూపాలపల్లి మంజూర్ నగర్ లోని శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో గత మూడు రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న ప్రథమ వార్షికోత్సవ, పవిత్రోత్సవ కార్యక్రమాలలో భాగంగా నేడు అగ్నిమధనం చేసే పవిత్రోత్సవ యాగాన్ని నిర్వహించిన వేద పండితులు. ఇచ్చి కార్యక్రమంలో బంధు మిత్ర సమేతంగా పాల్గొన్న భూపాలపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే గంధ్ర వెంకట రమణారెడ్డి - జ్యోతి మరియు భూపాలపల్లి భక్త జనం పాల్గొన్నారు.

షరతులు లేకుండా అర్బులైన రైతులందరికీ రెండు లక్షల రూపాయల రుణ మాఫీ చేయాలి

-ఆర్డీవో కార్యాలయం ముందు ధర్నా -సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి పద్మ సభ్యులు ఈసంపై బాటు.



అక్షర విజేత సర్పంచ్/ షరతులు లేకుండా అర్బులైన రైతులకు 2,00,000 రుణ మాఫీ చేయాలని సీపీఎం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఈ రోజు సర్పంచ్ లోని ఆర్డీ వో ఆఫీసు ముందు ధర్నా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ ధర్నా కార్యక్రమం లో పాల్గొన్న సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి పద్మ సభ్యులు కామ్రేడ్ ఈసంపై బాటు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గత ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల సందర్భంగా ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం గత నెలవదిహేను రోజులుగా రుణ మాఫీ ప్రక్రియ జరుగుతున్నదని , కానీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెట్టిన షరతులవల్ల ఈ రోజువరకు 50శాతం రైతాంగానికి కూడా రుణ మాఫీ జరుగలేదని, రాష్ట్రంలో రుణ మాఫీకి అర్హులైన రైతులు 42లక్షలకు పైగా ఉన్నప్పటికీ ఈ రోజు వరకు సగం మంది రైతులకు రుణ మాఫీ అందలేదని అన్నారు. అర్బులైన రైతుల రుణాలు 31వేల కోట్లు ఉన్నప్పటికీ ఈ రోజు వరకు రైతుల ఖాతాల్లో 18వేల కోట్ల వరకు మాత్రమే జమ చేశారని, ప్రస్తుత వివిధ రకాల ఆంక్షలతో అర్బులైన

రైతులకు రుణమాఫీ అందడం లేదని, ఇండియన్ ఓపెన్ రిస్క్ బ్యాంక్ ఇండియన్ బ్యాంక్ అధికారుల తప్పిదం వల్ల అర్బులైన రైతులకు కూడా రుణమాఫీ వర్తించడం లేదు, ఎలాంటి షరతులు లేకుండా అర్బులైన రైతులందరికీ 2లక్షల రుణమాఫీ అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. తదనంతరం వివిధ డిమాండ్లతో, ఆర్డీవో కి వినతి వ్రతం అందించడం జరిగింది. ఈ ధర్నా కార్యక్రమంలో సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి పద్మ సభ్యులు భూకృష్ట నమ్మయ్య, పాపారావు, కట్టూరి శ్రీనివాస రెడ్డి, కర్ణి కట్టూరు, కమతం వెంకటేశ్వర్లు, గడ్డమీడి బాలకృష్ణ, లక్ష్మీ రాజు, కలకల అనిల్ వజ్రలలి విజయ, జగన్మోహన్ కార్తీక్, ఉదయగిరి నాగమణి,చాసరి సతీష్,ఇంద్ర, విలియం కే.రియాక లక్ష్మి, రాజేష్, ఎల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వినాయక చవితి ఉత్సవాలకు అనుమతులు తీసుకోవాలి : తాసిల్దార్ కే రాజ్యలక్ష్మి



అక్షర విజేత, చేపరపల్లి, జిల్లా కలెక్టర్, తూర్పు తీసుకోవాలని దేవరపల్లి మండల తాసిల్దార్ కే గోపాలం జిల్లా, రాజమహేంద్రవరం వారి ఆదేశముల ప్రకారం దేవరపల్లిమండలం లో గల అన్ని గ్రామాల ప్రజలకు రానున్న వినాయక చవితి పండుగ సందర్భంగా వినాయక మండపాలు లే గణపతి విగ్రహాల ఏర్పాటు కొరకు తీసుకోవాలని తాసిల్దార్ కే రాజ్యలక్ష్మి పేర్కొన్నారు.

తీసుకోవాలని దేవరపల్లి మండల తాసిల్దార్ కే రాజ్యలక్ష్మి పేర్కొన్నారు. మండలంలోని ఆయా గ్రామాల్లో వినాయక విగ్రహాల ఏర్పాటు కొరకు తీసుకోవాలని తాసిల్దార్ కే రాజ్యలక్ష్మి పేర్కొన్నారు. మండలంలోని ఆయా గ్రామాల్లో వినాయక విగ్రహాల ఏర్పాటు కొరకు తీసుకోవాలని తాసిల్దార్ కే రాజ్యలక్ష్మి పేర్కొన్నారు.

బిజెపి పార్టీని బలపరచండి..

-సభ్యత్వ సమోదయ కార్యక్రమంలో బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు జన్నే మొగిలి



అక్షర విజేత ఆయనశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రసాదనిది: పార్టీని సంస్థగతంగా నిర్మాణం చేయడంలో బిజెపి నాయకులు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని, బిజెపి పార్టీని బలపరచి, సంస్థగతంగా బలపడి, స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో విజయ బాటపూట ఎగురవేసేందుకు సైనికులు వలె పని చేయాలని బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు జన్నే మొగిలి బిజెపి నాయకులకు పిలుపునిచ్చారు. గురువారం రోజున ఆయనశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మొగిళ్లపల్లి మండల కేంద్రంలో బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు చెప్పి శేషగిరి యాదవ్ అధ్యక్షతన

జరిగిన సభ్యత్వ సమోదయ కార్యక్రమానికి బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు జన్నే మొగిలి హాజరైనారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మండలంలోని 37 పోలింగ్ బాల్ట్ ఇన్స్ట్రుమెంట్లను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. ప్రతి పోలింగ్ బాల్ట్ లో 200 మంది సభ్యత్వం తీసుకునేలా పార్టీ కార్యక్రమాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని పిలుపునిచ్చారు. మెజార్టీ సర్పంచ్, ఎంపీటీసీ, జడ్పీటీసీ స్థానాలను కైవసం చేసుకునేలా చొరవ చూపాలని, ప్రధాని సరేంద్రుడి ఆశయాను సరేంద్రుడుకు బిజెపి నాయకులు అంకితభావంతో పనిచేయాలన్నారు. అనంతరం సభ్యత్వ సమోదయ కార్యక్రమానికి ఇన్స్ట్రుమెంట్లను నియమించినట్లు వారు తెలిపారు. సభ్యత్వ సమోదయ మండల కన్వీనర్ గా మోరే శేషగోపాల్ రెడ్డి, మండల కో కన్వీనర్ లుగా బండారి శ్రీనివాస్, పెండ్లె మల్లారెడ్డిలను నియమించారు. అదేవిధంగా 6 గ్రామాలకు ఒక్కొక్క చొప్పున ఇన్స్ట్రుమెంట్లను నియమించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓపిసీ మార్కెట్ సభ్యులు జమలాపురం సాంబశివరావు, బిజెపి నియోజకవర్గ కన్వీనర్ మోరే రవీందర్ రెడ్డి, నాయకులు వేమల రాజయ్య గౌడ్, కుమ్మరి సారయ్య, బండారి రవీందర్, రత్న శైలవతి, పులి వెంకట్ రెడ్డి, రాం బిక్రీపతి, తెప్పి రాజు, బోయిని తిరుపతి, సామల తిరుపతిరెడ్డి, చిలుకమాని రాజేంద్రప్రసాద్, పులి కోవల్ రెడ్డి, జమలాపురం రాజు, తమ్మి రాజేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

త్యాజంపూడి యర్న గూడెం వైపు ప్రయాణించే వాహనదారులకు గోతులనుండి ఉపశమనం

అక్షర విజేత, చేపరపల్లి, తూర్పుగోదావరి జిల్లా గోపాలపురం నియోజకవర్గం దేవరపల్లి మండలం చిరకాలంగా త్యాజంపూడి నుండి యర్నగూడెం వెళ్ళే రాదారి చిద్రై మార్గం పాపాలో ప్రజల తాపాలో కానీ వస్తున్న నిరంతరం ప్రమాదాల తారినవడటం క్షతగాత్రులు కావడం కొందరు ప్రాణాలు కోల్పోవడం వంటి సంఘటనలు చోటు చేసుకున్నాయి. సమస్య గూర్చి అప్పటి ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం లేదంటూ సమాజ పాతు పిన్నమనేని కేశవరావు గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా లక్షలాది రూపాయలు వెచ్చించి గోతులను పూడ్చి మరమ్మత్తు చేపట్టారు. శని మరియు జోనస్ స్కూల్ యాజమాన్యం తదితరులు తమవంతుగా సహకరించారు. త్యాజంపూడి నుండి పొంగుటూరు వరకూ రోడ్ మరమ్మత్తులు నిర్మాణం చేయాలని గతంలో తెదేపా జనసేన మరియు స్వచ్ఛంద సంస్థలు ఎన్నో ఉద్యమాలు నిరసనలు పాదయాత్రలు చేసారు మీడియా ఈసమస్యపై వెలుగొల్పి చాటింది. సమస్య పరిష్కార దిశగా ప్రభుత్వం గోతులను పూడ్చి రాదారి సుగమనం చేసేందుకు పనులు ప్రారంభించడంతో వాహనదారులు ప్రయాణికులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



పూర్తి స్థాయిలో త్యాజంపూడి పొంగుటూరు రోడ్ నిర్మాణం త్వరితగతిన చేపట్టాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

సమస్యలు పరిష్కరించడంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం విఫలం



అక్షర విజేత, మంచిర్యాల ప్రసాదనిది: బిజెపి ప్రభుత్వం మూడుసార్లు అధికారంలోకి వచ్చి అధిక ధరలు పెంచడం ద్వారా సామాన్యులు ఇబ్బంది పడుతున్నారని సీపీఎం రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు రేగిన చంద్రశేఖర్ అన్నారు. చెన్నైలో ఆయన మాట్లాడుతూ నోట్ల మార్పిడి , కఠిన అసంతోరం

దేశంలో పేద ప్రజలు, చిరు వ్యాపారులు ఒకప్పుడు పెరిగిన ధరల వలన విద్య, వైద్యం, ఉపాధి అవకాశాలు లేక బాధపడుతుంటే మరోవైపు కార్పొరేట్ కేళ్లు బ్యాంకు రుణాల్ని మాఫీ చేస్తూ యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించడంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం విఫలమయింది అన్నారు. అదేవిధంగా రాష్ట్రంలో గెలిచిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 6 గ్యారంటీలతో పాటు మేనేజ్మెంట్ గిఫ్ట్ హామీలు అమలుపరచాలని, రైతు రుణమాఫీలో ఎలాంటి షరతులు లేకుండా అర్బులైన వారికి మాఫీ చేయాలని కోరారు. అదేవిధంగా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారులు వెంటనే ప్రతి పద్దెండు సంవత్సరాల సందర్భంలో మలేరియా, డెంగ్యూ లాంటి రోగాలతో బాధపడుతున్న ప్రజల్ని ఆదుకోవాలని తెలిపారు. ఇలాంటి సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ సీపీఎం ఆధ్వర్యంలో సెప్టెంబర్ 2న జరిగే ధర్నాను జయప్రకారం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ కార్యదర్శి చిట్టపల్లి పోల్, మండల కార్యదర్శి సెన్సల నమ్మయ్య , అంబే పురుషోత్తం బడిశిల మధుసూధన్, ఏదుల శంకర్, సిరికొండ రామమల్లు, దేవర బోయిన చిన్న శంకర్, అంద మహిషి, పూసల అంజయ్య సాజెశి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్ని అక్రమ కేసులు పెట్టిన చివరకు న్యాయమే గెలుస్తుంది - వికారాబాద్ నియోజకవర్గ బిజెపి పార్టీ కోఆర్డినేటర్ “పద్మ నందు”

అక్షరవిజేత, వికారాబాద్ ప్రసాదనిది ఎన్ని అక్రమ కేసులు పెట్టిన చివరకు న్యాయమే గెలుస్తుంది వికారాబాద్ నియోజకవర్గ బిజెపి పార్టీ కోఆర్డినేటర్ పద్మ నందు అన్నారు. 2016 లో ఏవేక జాతి విద్యాలయం కి సంబంధించిన పాఠశాల అలోలో నుండి పాఠివడి సర్కార్ గ్రామానికి చెందిన విద్యార్థి మరణించగా విద్యార్థి కుటుంబానికి మద్దతుగా నిలిచిన నాయకులపై ఆనాడు పోలీసులు అక్రమంగా పెట్టిన కేసును గురువారం కోర్టువేళారని అన్నారు. విద్యార్థి కుటుంబానికి అండగా నిలిచినందుకు పోలీసులు అక్రమంగా పెట్టిన కేసు ఎనిమిదేళ్ల తర్వాత వికారాబాద్ జిల్లా కోర్టులో కేసు కోర్టువేస్తూ న్యాయమైన తీర్పు ఇవ్వాలని అన్నారు.కోర్టు న్యాయమైన తీర్పు వచ్చే సుదాకం వ్యక్తం చేస్తూ ఎన్ని రోజులానా చివరకు న్యాయం గెలుస్తుందన్నారు. ఉద్యమ నాయకులు వద్ద నందు, ఆర్ మహిషి, పూసల, ప్రకాష్, యాదగిరి, హారేందర్, బండయ్య తదితరులు ఉన్నారు.



వివాహ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే ముద్దిపాటి వెంకటరాజు



అక్షర విజేత, సబ్జెక్ట్ గోపాలపురం నియోజకవర్గం కుమారుడు వివాహానికి హాజరైన గోపాలపురం సబ్జెక్ట్ మండలంలోని దూబడర్ల గ్రామం లో నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు ముద్దిపాటి వెంకటయంద్రపాటి నాగేశ్వరరావు రాజు తదితర దేశీయ నాయకులు

ప్రభుత్వ వెనుకబడిన తరగతుల బాలుర, బాలికల వసతి గృహాల పరిశీలన



అక్షర విజేత ఆళ్ల నయోజకవర్గ ప్రతినిధి కామారెడ్డి జిల్లా బిమ్మండ మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ వెనుకబడిన తరగతుల బాలుర మరియు బాలికల వసతి గృహాలను బిమ్మండ మండల ప్రత్యేక అధికారి చందర్ నాయక్ గురువారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పర్యాకాలం కావడంతో సీజనల్ వ్యూహం వచ్చే అవకాశం ఉంది కాబట్టి హాజరైన పరిసరాలు పరిశీలించాడు.

బలూల్ హార్వేర్, పెయింట్స్ నూతన షోరూంను ప్రారంభించిన ఎంపీ సురేష్ శెట్టార్



అక్షర విజేత ఆళ్ల నయోజకవర్గ ప్రతినిధి కామారెడ్డి జిల్లా బిమ్మండ మండల కేంద్రంలోని రాజులపాళె వద్ద బిలారీ హార్వేర్, పెయింట్స్ నూతన షోరూంను బిలారీ హార్వేర్ పార్కమెంట్ సభ్యులు సురేష్ శెట్టార్ ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయనను వెంకటరావు యజమాని కేక్ ఆస్పర్ సేవ కాలువతో

సంతాప సభలో పాల్గొన్న కొవ్వూరు ఎమ్మెల్యే ముప్పిడి వెంకటేశ్వరరావు



అక్షర విజేత, కాల్వూడి తూర్పుగోదావరి జిల్లా కొవ్వూరు నియోజకవర్గం-కాల్వూడి మండలం. తిరుగుడుపెట్టె గ్రామంలో డిడిపీ నాయకులు ఇబ్బంది బాట్ల ఇటీవల మృతి చెందారు. గురువారం తిరుగుడు పెట్టె గ్రామంలో సంతాప సభను నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కొవ్వూరు ఎమ్మెల్యే ముప్పిడి వెంకటేశ్వరరావు, వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రణామ

మానసిక పరివర్తనకు ధ్యానమే ఏకైక మార్గం

- సామాజిక బాధ్యతలో పని చేసేవారిని ప్రోత్సహించడం బాధ్యత.
- అశాంతి నిర్మూలనకు శాంతి మార్గమే ప్రధానం.
- కష్ట శాంతివనాన్ని సందర్శించిన ఉప ముఖ్యమంత్రి, పాపి నగర్ ఎమ్మెల్యే వీర్వలలి.

అక్షరవిజేత, రంగారెడ్డి జ్యూరీ: ప్రపంచ శాంతి కోసం ఏ స్థాయిలో ఉన్న మనం అంతా భాగస్వాములం కావాలని రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కు అన్నారు. గురువారం రాష్ట్ర ఉప ముఖ్య మంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కు రంగారెడ్డి జిల్లా పాపి నగర్ నియోజక వర్గం సందిగామ మండలం చేరగూరులోని కన్న శాంతి వనములో వెల్ఫేర్ సెంటర్ ను జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఉప ముఖ్య మంత్రి మాట్లాడుతూ... ప్రపంచంలో నెలకొన్న అశాంతి నిర్మూలనకు శాంతి మార్గమే ప్రధానమని, అయితే మానసిక పరివర్తన చెందాలని మానసిక పరివర్తనకు ధ్యానమే ఏకైక మార్గం, పరిష్కారమన్నారు. ధ్యానం పై దృష్టి పెట్టి నిర్బంధించిన కన్న శాంతి వనం ఈ ప్రాంత ప్రజలకు ఒక వరమని తెలిపారు. ఏ నమస్సులు ఉన్న వారైనా కన్న శాంతి వనంలో ధ్యానం చేసుకునేందుకు కావలసిన అన్ని రకాల వసతులు ఉన్నాయని, ఈ ప్రాంతానికి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న ఎమ్మెల్యే శంకర్ కోరిక మేరకు శాంతి వనాన్ని సందర్శించానని తెలిపారు. ధ్యానం కోసం ఎంతో ఖర్చు చేసి సుద్ధి ప్రాంతాలకు వెళ్లారని, తక్కువ ఖర్చుతో ఇక్కడ ధ్యానం చేసుకునేందుకు శాంతి వనంలో ఏర్పాట్లు ఉన్నాయని తెలిపారు. కులం, మతం ప్రాంతంతో తేడా లేకుండా, నిరుపేదలు కూడా ఉచితంగా ధ్యానం చేసుకునేందుకు ఒక దాబ్బటర్ నిర్మించడం అభినందనీయమన్నారు. పువ్వుపూర్ణాన్ని, శాస్త్రీయంగా ఎలా నిర్వహించాలనే విషయం పై శిక్షణ ఇస్తున్నారని, అనేక రకాల మెడిసిన్ల ఫ్రాంట్లను ఇక్కడ



సాగు చేస్తున్నారని తెలిపారు. వాతావరణాన్ని నియంత్రిస్తూ ఏ వలం అయినా ఎలా పండించాలో ఇక్కడ అనుభవంలో తెలుసుకోవచ్చని సూచించారు. యువతను ప్రోత్సహించేందుకు క్రికెట్ స్టేడియంను నిర్మించారు. పిల్లలకు విద్యాబుద్ధులు నేర్పే ఉపాధ్యాయులకు స్కూల్ వెలెంట్లతో కార్యక్రమాన్ని వీరు నిర్వహిస్తున్నారని తెలిపారు. సామాజిక బాధ్యతలో భాగంగా పని చేసే వారిని ప్రోత్సహించడం బాధ్యతగా భావించి శాంతి వనాన్ని సందర్శించానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్టానిక శాసన సభ్యులు వీర్వలలి శంకర్, హెల్త్ సెంటర్ గృహిల్ గ్రేడ్ డేవర్ల దాస్, సబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు...

తెలుగు భాష దినోత్సవం క్రీడా దినోత్సవం



తెలుగు భాష దినోత్సవం గా జరుపుకుంటున్నామని, తెలుగు అనే పదంలో నే మాతృభాష ఉందని తెలిపారు. భాష మన తెలుగు భాష అని అభ్యుత్సాహం నిండిన కమ్యూనిటీ భాష మన తెలుగు భాష అని అన్నారు. దేశభాషలందు తెలుగు రెన్ను, అన్నారు. విద్యార్థులు విద్యతో పాటు క్రీడలో కూడా మంచి ప్రావీణ్యతను పెంపొందించుకోవాలని, విద్యార్థులు శరీరక వ్యాయామంతో పాటు మానసిక ఉల్లాసాన్ని కలిగించాలని అన్నారు. క్రీడలు ఆడితే వ్యాధులు దూరం అవుతాయని, ప్రతి విద్యార్థి క్రీడల్లో ఆసక్తి చూపి మంచి ఆలోచన వంతంగా జీవించాలని సూచించారు. వివిధ రకాల పోటీలు నిర్వహించి గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేస్తున్నారని, విద్యార్థులనే వివిధ సంస్కృతి కార్యక్రమాల నిర్వహిస్తున్నారని, ఈ కార్యక్రమంలో గర్ల చంద్రశేఖర్, తెలుగు ఉపాధ్యాయులు ఉన్న రమేష్, బీకాశ్ పద్మ, రాఘవ కుమార్, సీఆర్ కార్య నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గోపాలపురం మండలం అక్షర విజేత, తెలుగు భాష దినోత్సవాన్ని క్రీడా దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. గోపాలపురం మండలం పట్టణం గ్రామంలో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో తెలుగు భాష దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు గౌరవం శ్రీపాద రత్నీ నరసింహస్వామి మాట్లాడుతూ గిడుగు రామమూర్తి గారి జయంతిని

ప్రభుత్వ వెనుకబడిన తరగతుల బాలుర, బాలికల వసతి గృహాల పరిశీలన

అక్షర విజేత ఆళ్ల నయోజకవర్గ ప్రతినిధి కామారెడ్డి జిల్లా బిమ్మండ మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ వెనుకబడిన తరగతుల బాలుర మరియు బాలికల వసతి గృహాలను బిమ్మండ మండల ప్రత్యేక అధికారి చందర్ నాయక్ గురువారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పర్యాకాలం కావడంతో సీజనల్ వ్యూహం వచ్చే అవకాశం ఉంది కాబట్టి హాజరైన పరిసరాలు పరిశీలించాడు. విద్యార్థులకు ప్రత్యేక పరిసరాలు పరిశీలించారు. విద్యార్థులకు పాస్టికాఫర్లను అందించాలన్నారు. నిత్యవసర సరుకులు, కూరగాయలు తాజాగా ఉండేలా చూడాలని వారెన్ లకు సూచించారు. అనంతరం పుల్లర్ గ్రామంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీఎస్ గోపాలకృష్ణ, గ్రామ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ గౌడ్, వారెన్ సంద్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రశాంత వాతావరణంలో గణేష్ ఉత్సవాలు జరుపుకోవాలని

-తొర్రూర్ డిఎస్సీ సురేష్ బాబు

అక్షర విజేత మరీపేట - మరీపేట పోలీస్ స్టేషన్ లో శాంతి కమిటీ సమావేశంలో తొర్రూర్ డిఎస్సీ మాట్లాడుతూ గురువారం మరీపేట మున్సిపాలిటీ వివిధ గ్రామాల ప్రజలకు గణేష్ నీ ఉత్సవాలు ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించుకోవాలని డిఎస్సీ సురేష్ బాబు అన్నారు. మండలంలో గ్రామాల ప్రజలు కులముతాలకు అతీతంగా మండలం జరుపుకోవాలని వివాహంకుని వివరాల ప్రతిష్టలకు అనుమతి తీసుకోవాలన్నారు. ఉదయం 6 గంటల సుందీ రాత్రి 10 గంటల వరకు మైక్ సిస్టం శబ్దాలు కలుపుకుంటూ చర్చలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. ఇతరులు మనోభావాలు దెబ్బతిన విధంగా సామాజిక మాధ్యమాలలో ధోస్తలు పెడితే కఠిన చర్యలు తప్పవన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీబి రాజ్ కుమార్ గౌడ్ ఎస్సై సతీష్ గౌడ్ సీలోలో ఎస్సీ మిస్సె గూడూరు ఎస్సై రూపాన్తి మరీపేట మున్సిపాలిటీ గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా జాతీయ క్రీడా దినోత్సవం

అక్షరవిజేత, రఘునాథపల్లి : జాతీయ క్రీడా దినోత్సవన్ని పురస్కరించుకుని జనగామ జిల్లా కలెక్ట్ ఆఫీసరు డి.బి. జిల్లా అధ్యక్షులు వై కుమార్ గౌడ్ క్రీడాకారులు, క్రీడాభివృద్ధి కమిషన్ కు భాగ్యశ్రీలను తెలియజేశారు. హాకీ డిగ్రీలు మేజర్ ధ్యాన్ చంద్ జయంతిని 'జాతీయ క్రీడా దినోత్సవంగా' జరుపుకోవడం గర్వకారణమన్నారు. "నా దేశాన్ని ముందుకు తీసుకెళ్లడం నా కర్తవ్యం" అన్న ధ్యాన్ చంద్ మాటల స్ఫూర్తితో తెలంగాణ ప్రజాప్రభుత్వం క్రీడలకు అధిక ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కోళ్ల రవి గౌడ్, జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు మేకల సరోజిని, గౌడ్ మహేందర్ రెడ్డి, మినుముల వెంకట రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ కొయ్యల మజ్జిమ్, బిడి కుమార్ గౌడ్, సనా ముంతలా యాదా స్వామి గౌడ్, జాతీయ క్రీడా వెంకటేశ్వర్లు యాదవ్, మరకాల మహేందర్, రెడ్డి ముప్పిడి సాయి ముదిరాజ్, కోళ్ల రాజు, జేరిపోతుల మహేందర్, రంగం రాజు, యాకూర్, దుబ్బాక



సతీష్, దాక్టర్ లక్ష్మణ్, చింతకింది శ్రీహరి, మల్లాపూరం శ్రీకాంత్ గౌడ్, కాదు మారి మధుసూదన్, గుండ నవీన్, కుమార్, పర్వతాల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైస్ లలో వరుస దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్న గజ దొంగల ముఠాని అరెస్ట్ చేసిన నిర్మల్ పోలీసులు

అక్షర విజేత నిర్మల్ జిల్లా ప్రతినిధి : నిర్మల్ లో గత కొన్ని రోజులుగా వరుస దొంగతనాలకు పాల్పడిన దొంగలను అరెస్టు చేసినట్లు నిర్మల్ డి.పి.సి గుంగామ్ తెలిపారు. నిర్మల్ డి.పి.సి మాట్లాడుతూ సంచారకార్యకర్తల దొంగతనము అయిన నిర్మల్ లో సోకిన నగర్ లోని సాయి వైస్ లో భారీ అండ్ రెస్టారెంట్లో దొంగతనానికి పాల్పడిన నలుగురు దొంగలను అరెస్టు చేసినట్లు నిర్మల్ డి.పి.సి గుంగామ్ తెలిపారు. స్టానిక వైయస్సార్ కాలనీల పెంచిన రామ్మూర్తి రఘు. ఉత్తం పాండురంగ వవర్, మక్కల శ్రీమ. జాడవ్ దిలీప్, మరియు రాపని సోనీ, అనే మిత్రులు రోజు సాయంత్రం వారి వసుల అనంతరం కలిసి మద్దం తాగారు. రోజు వారి కలిసి వేసి వీళ్ళు కూలి వని వల్ల వచ్చి దబ్బలు వారు మద్దం త్రాగుటకు, జల్లాలకు మరియు వారి కుటుంబ పోషణకు సరిపోకపోవడం వలన జల్లాలకు దబ్బలు మరియు మద్దం కావాలంటే వైస్ షాపుల్లో దొంగతనం చేయాలని నిశ్చయించుకున్నారు. మొదటగా వధకం ప్రకారం స్టానిక మయూరి హెబుల్ వద్ద గల శ్రీ వెంకటేశ్వర్ల వైస్ మరియు భానూపూర్ రోడ్ లోని సీరి వైస్ లో దొంగతనం చేసారు. అదే ప్రకారంగా మంగళవారం ఆర్డరాల్లో సోకిన సర్పంచ్ సాయి వైస్ లో భారీ అండ్ రెస్టారెంట్ లో దొంగతనానికి వెళ్లి రెస్టారెంట్ లో ఉన్న కెమెరాలు దానికి సంబంధించిన టిపి వీని పగం గోడ్డి తలపు మరియు వట్లర్ తాలూకా కూడా రాడ్ లో పగం గోడ్డి కొండలో ఉన్న రూ.ల 40000/ నగదు, ఒక కంప్యూటర్ మరియు కొన్ని నిర్మల్ లో ఉన్న దొంగతనం. మరుసటి రోజు కేసు నమోదు చేసిన నిర్మల్ పట్టణ పోలీసులు ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకొని సిసిసి పోలీసుల సహకారంతో కేవలం 24 గంటల్లోనే దొంగతనం చేసిన శా.శా. 1. రామ్మూర్తి రఘు శా.శా. 2. ఉత్తం, శా.శా. 3. మక్కల శ్రీమ, శా.శా. 4. జాడవ్ దిలీప్ లను ఎంతో కచ్చితంగా గుర్తించి అదుపులోకి తీసుకున్నారు వారిని పట్టుకుని వారిని విచారించగా వారు చేసిన దొంగతనాన్ని ఒప్పుకున్నారు.



ఖచ్చునేసివారు. బిగిలిన సొత్తుని పోలీసు వారు వారి వద్ద నుండి రెండువేల రూపాయలు స్వాధీనపరచుకొని వారిని రిహాండ్ చేశామన్నారు. నిందితులలో రాపని సోనీ పరాలో ఉన్నదని తెలిపారు.

ఈ సందర్భంగా నిర్మల్ పట్టణ సీబి ప్రవీణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రజలు ప్రతి ఒక్కరూ తమ తమ వ్యాపార సముదాయాలు మరియు నివాసాలలో సీని కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని వాటి వల్ల నేరాలను అదుపులో చేరువచ్చని కోరారు. దొంగలు నిర్మల్ లో దొంగతనం చేయాలంటే జయదేవి విదంగా జిల్లా ఎస్పీ ఆదిత్యులతో పెర్మిట్ లింగ్ వ్యవహారాన్ని బలోపేతం చేయటం అవసరం జిల్లా పోలీస్ సిబ్బంది రాల్చి పగలు అలర్ట్ గా ఉన్నారని అన్నారు. దీనికి గత వారం రోజుల్లో పట్టుకున్న దొంగల ఉదాహరణ అన్నారు. 24 గంటల్లోనే ఈ దొంగతనం చేయడం దొంగల పట్టు కోవటంలో చాక చక్కగా వ్యవహారం నిర్మల్ పట్టణ సీబి ప్రవీణ్ కుమార్, ఎస్.ఐ. లు సాయి కృష్ణ , ఎం. రవి, రమేష్ సత్యం లో సాకత్ హెడ్ కానిస్టేబుల్, కానిస్టేబుల్ తిరుపతి, గజేష్ మరియు హెమూ గౌడ్ సతీష్ లను జిల్లా ఎస్పీ డా. జి. జానకి పర్మిట్ అభినందించారు.

వేద స్కూల్లో మాతృభాషా దినోత్సవం మరియు జాతీయ క్రీడా దినోత్సవాలు.



అక్షర విజేత చిలకూరుపేట : స్థానిక చిలకూరుపేట వేద స్కూల్లో జాతీయ క్రీడా దినోత్సవం మరియు మాతృభాషా దినోత్సవములు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థిని, విద్యార్థులు నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలలో భాగంగా వందేమాతరంతో సభ ప్రారంభించి మా తెలుగు తల్లికి వందేనారంద" అనే ఠేకతల్లి గేయంతో శతక పద్యాల ఆలపనతో, ఉపన్యాసాలతో మనోహరంగా సభ కార్యక్రమం జరిగింది. అలాగే జాతీయ క్రీడా దినోత్సవ కార్యక్రమాలలో భాగంగా క్రీడాకారులను వెలిగించి విద్యార్థులలో క్రీడల ఉత్సాహాన్ని కలిగించారు. తదుపరి విద్యార్థులకు వివిధ క్రీడల ఆటలను నిర్వహించారు. గెలుపొందిన వారికి బహుమతులు అందజేశారు ఈ సందర్భంగా రైరెక్టర్ శ్రీనిధి పెద్ది స్వరూప , హాకీ క్రీడాకారుడు ధ్యాన్ చంద్ జీవిత విశేషాలను గుర్తుకు చేస్తూ వారి పట్టులను ఆత్మవిశ్వాసము హాకీలో విచ్ఛిన్నతగా నిలిచిందనడం హాకీ జాతీయ క్రీడా గుర్తించడమే అని తెలియజేశారు. అలాగే అకడమిక్ రైరెక్టర్



డాక్టర్ సత్యదత్తి విద్యార్థులందరి మాతృభాషా జాతీయ క్రీడా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఏ వనిలోనైనా వైపుబ్బం సాధించాలంటే అది మాతృభాషలోనే సాధ్యమవుతుంది. ఇంటి గెలిచి రచ్చ గెలువాలని సామెత మనకందరికీ తెలుసు. మాతృభాష తల్లిపాల వంటిది, పరభాష దాదిపాల వంటిది. వ్యవహారంలో భాష ఉద్దయమిశామమమ గిడుగు రామ్మూర్తి పుట్టినరోజున మాతృభాషా దినోత్సవంగా జరుపుకుంటారు. మాతృభాష ఇతర భాషలతో అన్యాయం చేసుకొని వాటిని అణగారిన చేసుకుని ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోపించేందుకు ఒక వారిగా ఉపయోగించుకుంటే అత్యర్థులు అణగారినవని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రెసిడెంట్, ఆఫీసర్ రైరెక్టర్ జోసెఫ్, తెలుగు హెచ్. ఓ. డి. పి. పార్థసారథి, పాఠశాల ఇన్చార్జ్ డి.పా, శ్రీలక్ష్మి వ్యాయము ఉపాధ్యాయులు బి. మనోహర్ ఉపాధ్యాయులు భృందం, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఘనంగా తెలుగు భాష దినోత్సవం



అక్షర విజేత జుక్కల నియోజకవర్గ ప్రతినిధి : క్రీడాకారుడు ధ్యాన్ చంద్ జయంతి-జాతీయ కామారెడ్డి జిల్లా బిస్కంట్ మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల అటానమస్ లో తెలుగు భాషా దినోత్సవం తెలుగు విభాగం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రెసిడెంట్ కె. అశోక్ మాట్లాడుతూ గిడుగు రామ్మూర్తి వంతులు తెలుగు భాషకు చేసిన సేవలను కొనియాడారు. విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు ఉపన్యాసం పోటీలు నిర్వహించి, గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. అనంతరం భారత

హాకీ క్రీడాకారుడు ధ్యాన్ చంద్ జయంతి-జాతీయ క్రీడా దినోత్సవం నిర్వహించారు. విద్యార్థులకు మానసిక ఉల్లాసాన్ని కలిగించడానికి క్రీడలు ఎంతో అవసరమన్నారు. కళాశాలలో విశాలమైన క్రీడా ప్రాంగణం, క్రీడా పరికరాలను ఉన్నాయని వాటిని వె. అశోక్ మాట్లాడుతూ గిడుగు రామ్మూర్తి నసాచింది. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల కోనియాడారు. విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు ఉపన్యాసం పోటీలు నిర్వహించి, గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. అనంతరం భారత

ఘనంగా ధ్యాన్ చంద్ జయంతి వేడుకలు



అక్షర విజేత మంచినేటి : క్రీడారంగంలో ధ్యాన్ చంద్ ఒక గ్రంథాలార అని ఆయన జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని ఆయన జన్మదిన వేడుకలు మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల సీతారాం పురం లో ఆయన జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. మేజర్ ధ్యాన్ చంద్ ఒక భారతీయ క్రీడ్ హాకీ అటగాడిగా ప్రపంచ చరిత్రలో కీర్తిపరిచినవాడని అన్నారు. అతను 1928, 1932 1936లో, క్రీడ్ హాకీలో భారతదేశం అధ్యక్షులం వెలాయించిన కాలంలో, మూడు ఒలింపిక్ గోలుగు వశకాలను సంపాదించడంలో పాలు, తన అనేకారణ బాల్ నియంత్రణ గోల్-కేంద్రం విద్యాపాలకు ప్రసిద్ధి చెందాడని 1928 - 1964

వరకు ఎనిమిది ఒలింపిక్ లో ఏడోటిలో భారతదేశం క్రీడ్ హాకీ ఆటగాళ్లను గెలుపకోవడంలో అతని ప్రభావం ఈ విజయాలలో కీలక పాత్ర పోషించిందని అన్నారు. క్రీడారంగంలో ఆయన చేసిన విశేష సేవలకు గాను అంతర్జాతీయ స్థాయి ఫ్రాంపియన్ షిప్ లో అత్యుత్తమ ప్రదర్శన కనబరిచిన వారికి కేంద్ర క్రీడా మంత్రిత్వ శాఖ ఏటా ధ్యాన్ చంద్ ఖేల్ రత్న అవార్డును 1936లో, క్రీడ్ హాకీలో భారతదేశం అధ్యక్షులం వెలాయించిన కాలంలో, మూడు ఒలింపిక్ గోలుగు వశకాలను సంపాదించడంలో పాలు, తన అనేకారణ బాల్ నియంత్రణ గోల్-కేంద్రం విద్యాపాలకు ప్రసిద్ధి చెందాడని 1928 - 1964

పులి మామిడి నవీన్ గుప్తా ఆధ్వర్యంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీ లోకి చేరిక!



అక్షర విజేత , శివపేట. మండల కేంద్రమైన శివపేట కు చెందిన మత్స్య కార్మికుల సంఘం కార్యకర్తలు బి ఆర్ ఎస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసి సర్పాఠాల్ లోని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ ఆవుల రాజిరెడ్డి డి.సి.సి అధ్యక్షులు అంజనేయులు గౌడ్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పి నవీన్ గుప్తా పార్టీ కందుకూ కచ్చి పార్టీలోకి ఆహ్వానించినారు . ఈ సందర్భంగా రాజిరెడ్డి మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం పేద ప్రజల కోసం అనేక సత్కర్మ కార్యక్రమాలు చేపడుతుందని

పార్టీకి వచ్చును అందగా ఉండాలని అన్నారు. మత్స్య కార్మికుల సంఘం బి ఆర్ఎస్ నాయకులు కోడలి నాగేష్, కామని కిషన్ , గంగాం , జీడిపల్లి రాజు , ఎం.పి. కృష్ణ , పూన నాగరాజు , కరిబాల్ సత్కర్మ కిషన్ , సరసింగరావు , ముద్దగూళ్ల సుజితీ , తదితరులు చేరినారు . ఈ కార్యక్రమంలో పి.ఎస్.ఎస్ చైర్మన్ వెంకటరామిరెడ్డి , లక్ష్మీ రవిందర్ రెడ్డి , వారాల గణేష్ , ప్రభు లింగం గౌడ్ , అరుణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్రమంగా గంజాయి తరలిస్తున్న వ్యక్తి అరెస్ట్



అక్రమ విజేత, మంచిర్యాల ప్రాంతం: అక్రమంగా గంజాయి తరలిస్తున్న వ్యక్తి ని పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్న సంఘటన డిల్లంపల్లి టూ గురువారం టూ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. టూ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో రూరల్ సీబి అఫ్ఫైల్డ్స్, టూ టౌన్ ఎస్ఐ మహేందర్ లు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం నమ్మ దగిన సమాచారం మేరకు డిల్లంపల్లి రైల్వే స్టేషన్ ముందు అక్రమంగా గంజాయిని తరలిస్తున్న వట్టిబంతిని ఇంకొక బస్టికి చెందిన నాగమల్ల దత్తాత్రేయ అనే వ్యక్తిని చట్టకాని తనిఖీ చేయగా అతని వద్ద సుండ్ 116 గ్రాముల గంజాయిని స్వాధీనపర్చుకున్నట్లు తెలిపారు. పంచనామా నిర్వహించిన అనంతరం నిందితుడిని పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలింపి కేసు నమోదు చేసి నట్లు పేర్కొన్నారు.

దేవరపల్లి జిల్లా పరిషత్

ఉన్నత పాఠశాలలో మాతృభాష దినోత్సవం



అక్రమ విజేత, దేవరపల్లి తూర్పుగోదావరి జిల్లా గోపాలపురం నియోజకవర్గ దేవరపల్లి మండలం దేవరపల్లి అంబెడీ సత్యనారాయణ రావు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల దేవరపల్లి నందు గురువారం మాతృభాష దినోత్సవం, జాతీయ క్రీడాదినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. మాతృభాష దినోత్సవం సందర్భంగా విద్యార్థులకు వ్యాసరచన, పద్యాలపాఠి, ఆస్తి భాషాపదాలు లేకుండా తెలుగులో మాట్లాడటం వంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించి, విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు బహుమతులు ప్రదానం చేశారు. విద్యార్థులకు వివిధ క్రీడలు నిర్వహించి బహుమతుల ప్రదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీనివాస్, తెలుగు ఉపాధ్యాయులు వేమల రాజు, లక్ష్మి విడి నాగ రాజు, వరలక్ష్మి, వైష్ణవ దేవి, ఎస్.వి. క్రీడాదినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. మాతృభాష దినోత్సవం సందర్భంగా విద్యార్థులకు వ్యాసరచన, పద్యాలపాఠి, ఆస్తి భాషాపదాలు లేకుండా తెలుగులో మాట్లాడటం వంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించి, విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు బహుమతులు ప్రదానం చేశారు. విద్యార్థులకు వివిధ క్రీడలు నిర్వహించి బహుమతుల ప్రదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీనివాస్, తెలుగు ఉపాధ్యాయులు వేమల రాజు, లక్ష్మి విడి నాగ రాజు, వరలక్ష్మి, వైష్ణవ దేవి, ఎస్.వి. క్రీడాదినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. మాతృభాష దినోత్సవం సందర్భంగా విద్యార్థులకు వ్యాసరచన, పద్యాలపాఠి, ఆస్తి భాషాపదాలు లేకుండా తెలుగులో మాట్లాడటం వంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించి, విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు బహుమతులు ప్రదానం చేశారు.

నల్లజర్ల లోకేశ్వరిగారి వారి పరిషత్ వార్షికోత్సవం ఉత్సవాలు



అక్రమ విజేత, నల్లజర్ల తూర్పుగోదావరి జిల్లా గోపాలపురం నియోజకవర్గం నల్లజర్ల మండలం లో గురువారం విశ్వహిందూ పరిషత్ ఏర్పాటై 60 సంవత్సరాల కాలపున్న సందర్భంగా నల్లజర్ల శ్రీ సోమలక్ష్మి తల్లి ఆలయం వద్ద కొత్తూరు జిల్లా కార్యదర్శి ముఖ్యంగా గంగారథి అధ్యక్షతన జరిగింది ఈ కార్యక్రమాన్ని ముఖ్య అధిభులుగా విశ్వహిందూ పరిషత్ ఉత్సాహం ప్రాంత ఉపాధ్యక్షులు వేణుగోపాల రాజు పేరవరం గోకాక్షమం శీతాధిపతి శ్రీ సత్యానందగిరి స్వామీజీ, అనంతపల్లి శ్రీ సర్వధరాక్షమం నిర్వాహకులు రాజగోపాల్ విశ్వేశ్వరం, ఈ సమావేశంలో మండల పరిషత్తు మహిళా ప్రముఖులుగా జగన్మోహన్ గ్రామం ప్రైవేట్ వద్ద, మండల దుర్గావారిని అనంతపల్లి గ్రామం శివార్లలో గణేశులను నియమించారు అలాగే మన మండలంలో ఉన్న అన్ని గ్రామాలలో విశ్వహిందూ పరిషత్ నూతన కమిటీలు నియమించాలని, గోవును జాతీయ జంతుగా ప్రకటించాలని శ్రీ సత్యానంద స్వామీజీ పేర్కొన్నారు. విశ్వహిందూ పరిషత్ మండల అధ్యక్షులు కందుల రవి, అలపాటి ధనలక్ష్మి, వెల్లెంకి రాఘవ, మారులేటి తాతారావు, నవలం రామకృష్ణ, పాల్గొన్నారు.

ఓటరు జాబితా తయారీ ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలని రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘం ప్రధాన కమిషనర్ సి.పార్థసారథి



అక్రమ విజేత సిద్దిపేట గురువారం హైదరాబాద్ నుండి సచివాలయంలో రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్ & రూరల్ డెవలప్మెంట్ సెక్టరల్ లోకేష్ కుమార్ మరియు కమిషనర్ అనితా రామచంద్రన్ తో కలిసి ఆయన అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లు, అదనపు కలెక్టర్లు, జిల్లా గ్రామ పంచాయతీ శాఖ అధికారులతో విడివిడిగా కన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ విడివిడిగా కన్ఫరెన్స్ లో మాట్లాడుతూ రాజీవ్ 4-5 నెలల్లో లోకేష్ జాబితా ఎలక్షన్ నిర్వహణ జరుగుతుందని తెలిపారు. ముందుగా గ్రామ పంచాయతీ, ఎంపీటీసీ-జట్టీసీ యునిట్లలో ఎలక్షన్ నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ముందుగా రాష్ట్రంలో 12,769 గ్రామ పంచాయతీలలో 1,14,834 వార్డులకు ఎలక్షన్ నిర్వహణ కు సంబంధించిన ప్రక్రియ ఓటరు జాబితా తయారీ ప్రక్రియ వేగవంతం చేయాలని సూచించారు. ఈనెల నిర్వహించిన ఆన్లైన్, లోకసభ ఎలక్షన్ల సంబంధించిన

అన్ని మార్గదర్శకాలు ఈ స్టేట్ ఎలక్షన్ కు వర్తిస్తాయి. కానీ గ్రామాలలో ఎలక్షన్లు కావునా పెద్ద ఎత్తున హంగు ఆర్కైవ్లతో ప్రతి ఓటరు జాబితా పార్టీల వారు ఎక్కువగా ఆసక్తి చూపుతారు కావున మ్యాన్ వసర్ అధిక సంఖ్యలో అవసరం అవుతుంది. ముఖ్యంగా పోలింగ్ స్టేషన్ ల ఎంపిక మరియు మెటీరియల్ తో పాటు పోలింగ్ స్టేషన్లు, అంబోబస్సు కోసం పోలింగ్ అధికారులు సైతం ఎక్కువ మొత్తం లో అవసరం ఉంటుంది. ఈ ఎలక్షన్లు ఓక చాలింజింగ్ గా తీసుకుని పని చేయాలని సూచించారు. ఓటరు జాబితా సవరణ ప్రక్రియ ను మండలాలలో అన్ని ఎంపీటీసీ కార్యాలయాలలో డాట ఎండ్రి అవరేబల్ తో వేగంగా పూర్తి చేయాలి. స్టేట్ లెవల్ మాస్టర్ ట్రైనింగ్ తో జిల్లాల నుండి ఎంపిక చేసిన వారికి పోలింగ్ ప్రక్రియ గుర్తి జిల్లాల కార్యక్రమం నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. జిల్లా గ్రామ పంచాయతీ అధికారులు పంచాయతీ సెక్టరల్, ఎంపీటీసీ, ఎంపీఓ, డిఎల్ఓ, డిఎస్ అధికారులు పనితీరును అదనపు కలెక్టర్ తరఫు పర్యవేక్షణ చేయాలి. అలాగే జిల్లా కలెక్టర్ రోజు వారిగా మాసిటరింగ్ చేయాలి తెలిపారు. ఓటరు జాబితా 100% పూర్తి అయ్యాక గ్రామ పంచాయతీ లలో అగ్రామ రాజకీయ పార్టీ ప్రతినిధుల సమక్షంలో వట్టిన్ చేసి ఓటర్ల నుండి వచ్చే పలు ఆలోచనలు స్వీకరించాలని ప్రతి కలెక్టర్లలో లో ఎలక్షన్ సెట్ ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. సమీకృత జిల్లా కార్యాలయ సముదాయం నుండి జిల్లా కలెక్టర్ ఎం. మనవారం, జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ గడిపా అగ్రవార, ఆర్డీ సదానందం, జడ్పీసీఓలు రమేష్, డిపిఓ దేవకీ దేవి, డిఎల్ఓలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు శివంపేటకు సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే రాక!!

-మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రాజా రమణ గౌడ్.!



అక్రమ విజేత, శివంపేట. శివంపేట మండలంలో ని వివిధ గ్రామాలలో ఉన్న సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ లబ్ధిదారులకు శుక్రవారం ఉదయం 10 గంటలకు శివంపేట మండల కేంద్రంలోని రైతు వేదికలో సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమం ఉంటుందని ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అధిభులుగా నర్సాపూర్ శాసనసభ్యులు ఎమ్మెల్యే సునీల్ లక్ష్మారెడ్డి విశ్వయమన్నారు. శివంపేట మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రాజా రమణ గౌడ్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇల్లి కార్యక్రమాన్ని మండలంలోని బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, కార్యకర్తల మరియు సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ లబ్ధిదారులు ఇల్లి కార్యక్రమంలో పాల్గొని విజయవంతం చేయవలసిందిగా మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రాజా రమణ గౌడ్ విజ్ఞప్తి చేశారు.

మూతబడిన పాఠశాలను తిరిగి తెరిపించాలి... పిల్లల భవిష్యత్తును కాపాడాలి

అక్రమ విజేత ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా బూర్గో: తీర్మాణి మండలంలోని ఉపాధ్యాయుల బదిలీ చేపట్టాలి మూతబడిన డి డబ్ల్యు పి ఎస్ పాఠశాలను వెంటనే తెరిపించి ఆదివాసి విద్యార్థులను చదువులను కొనసాగి విధంగా చూడాలి ఈ సందర్భంగా పి వో పి డి ఎ సారమ్మకు మీతో మన మనవి చేయమని ఏమనగా తిర్మాణి మండలంలోని గిరిజన ప్రాథమిక పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు బదిలీలు వదల్తుతులు వల్ల మూతబడ్డాయి రాంపల్లె కాంప్లెక్స్ పరిధిలోని పాఠశాలలో 1. అర్జున్ లాద్ది, 2. మాణిక్య పూర్ అలాగే, తండ్రి పండ్రి మార్గధా. కాంప్లెక్స్ పరిధిలో, డి డబ్ల్యు పి ఎ. బుర్గుగూడ... 2. వాడి గూడ జందగూడ గోపేసో హోసుగోమ్మి రెండు కాంప్లెక్స్ లో పరిధిలో 150 మంది ఆదివాసి విద్యార్థులు చదువుకు దూరంగా వ్యవసాయ పనులు వశవుల కారణంగా మేకలు మెప్పున్నారు ఆ పరిధిలో సిల్వర్ నియమించి ఆ పాఠశాలను పున ప్రారంభించే విధంగా



చేయగలరని తుదం దెల్ల జిల్లా కొ.కస్టోనర్ గెం. సుభాష్ తెలియజేశారు.

డిపాను సందర్శించి తనిఖీ చేసిన కరీంనగర్ జోన్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ వినోద్ కుమార్

అక్రమ విజేత : మహబూబాబాద్ ప్రాంతం మహబూబాబాద్ డిపోను (టీ జి ఎస్ ఆర్ డి సి) కరీంనగర్ జోన్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ వినోద్ కుమార్ డిపోను సందర్శించి తనిఖీ చేశారు. ఆయనతో పాటు వరంగల్ రీజనల్ మేనేజర్ విజయ భాను మరియు డిప్యూటీ ఆర్ ఎం (సి) ఖాను కిరణ్, డిప్యూటీ ఆర్ ఎం (ఎం) మార్గదర్శకులు కూడా ఇల్లి కార్యక్రమంలో మహబూబాబాద్ డిపో శ్రావణమాన చారిత్రం మరియు కార్యక్రమాన చారిత్రం, రాఫీ ప్రార్థమి డిప్యూటీ ఆర్ ఎం రీజియన్ లో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచినందుకు అభినందించారు. మరియు అదర్ల ఉద్యోగుల అభినందన సభలో ఉద్యోగస్తులను ఉద్దేశించి ఆయన ప్రసంగించి అందరినీ అభినందించారు. ఏ.వై.ఆర్ అత్యధిక ఆదాయం తెచ్చిన టి.ఎ. కుమార్, పల్లె వెలుగుల అత్యధిక ఆదాయం తెచ్చిన బి.జ్యోతి, మరియు మరియు డి.వి. డ్రెవర్ ఆర్.వి.సింగ్, రఫీ లను క్యాష్ అవార్డు ఇచ్చి ప్రశంసించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిపో మేనేజర్ ఎం. శివప్రసాద్, (డి బి) మల్లికార్జున్,



సూపర్వైజర్ (సి) శ్యాం ప్రసాద్, (ఎస్ ఎస్) రాజేందర్, (సి ఎమ్ ఎస్) పావనరెడ్డి సెక్యూరిటీ ఇంచార్జ్ సత్యనారాయణ, అఫీసు సిబ్బంది, ఉద్యోగులు అందరూ పాల్గొన్నారు.

ఎట్టకేలకు చెందించిన కేసు

- మొబైల్ దొంగలను పట్టుకున్న పోలీసులు.
- ఇద్దరు అరెస్టుచురో ఇద్దరు పరార్
- వివరాలు వెల్లడించిన షాద్ నగర్ పసిపి రంగస్థాయి!



అక్షరవిశేష రంగారెడ్డి బ్యూరో: కాశం వేసిన షాపులనే లూరెట్ చేస్తూ.. చోరులకు పాల్పడుతూ దొంగలు హడలెత్తిస్తున్నారు. పట్టణ ఏసీపీ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, మొబైల్ షాప్ యజమాని ఇచ్చిన పిన్కాడ్ మేరకు గాను.. ఆగస్టు 19వ తేదీ పట్టణ చౌరస్తాలో ఉన్న జిఆర్ మొబైల్స్ లో రాత్రి మొబైల్ దొంగతనం జరిగిందని తెలుసుకున్న పోలీసులు విచారణ ప్రారంభించగా, ఎన్నడూ పోయే నిజాలు బయటపెట్టారు. అరుగురు వృక్షలు ఏ1గంగారడర్, ఏ 2.అనల్, ఏ 3.హనుమంత్ రాజు, ఏ 4. వృద్ధిరాజు, ఏ 5. అభి, ఏ 6. జీ కి గాంగ్ గా ఏర్పడి ముందుగా రెక్కె నిర్వహించి, అనంతరం రాత్రి పూట దొంగతనాలకు



పాల్పడుతున్నారని, ఇందులో భాగంగానే 19వ తేదీ అర్ధరాత్రి షాప్ తాళాలు విరగొట్టి, నిందితుల వద్ద నుండి పదిపది రూపాయలు సగదును జప్తు చేసినట్లు తెలిపారు. కేసులం షాద్ నగర్ పట్టణంలోనే కాకుండా షాడార్ మరియు మొయినాబాద్ ప్రాంతాల్లో కూడా దొంగతనాలకు పాల్పడారని ఏసీపీ తెలిపారు. ట్రైబు నెంబర్ 640/2024, U/Sec 331(4), 305 BNS కేసు పెట్టి వారిని కోర్టులో హాజరు పరుస్తామని తెలిపారు. కాగా, ఈ కేసును చేదించడంలో ప్రధాన పాత్ర పోషించడానికి కారణం అయిన కంషాడార్ డీసీపీ, కంషాడార్ ఆడిషనల్ డీసీపీ, షాద్ నగర్ ఏసీపీ పర్వవేక్షణలో గురువారం కేసు విచారణాధికారి ఇన్స్పెక్టర్ పి. వి.జయ కుమార్, సీసీసీ, ఇన్స్పెక్టర్ పవన్, నల్ ఇన్స్పెక్టర్ అవినాష్, ఇంకా డి.టి.కె.ఎస్ నల్ ఇన్స్పెక్టర్ సి.శరత్ కుమార్, కానిస్టేబుల్ సిద్ధాంతి నరేందర్, కృష్ణ, శంకర్, యు.పి.ఎస్, రాజీవ్, రఫీ లను అభినందించారు.

అన్యాయాంతమైన ప్రభుత్వ భూములు నాలాలను కాపాడాలి

- హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ ఫిర్యాదు చేసిన
- "దిసిటిజెస్ క్యాన్సల్ జనరల్ సెక్రటరీ షేక్ ఆరిఫ్ మొహమ్మద్,
- జాయింట్ సెక్రటరీ బి. ఉపేందర్ నాథ్ రెడ్డిలు



అక్షర విశేష రాజేంద్రనగర్ గండిపేట మండల మణికొండ మున్సిపల్ పరిషత్ నెక్సాఫార్ గ్రామంలో ఉన్న సర్వే నంబర్ 20 లోని ప్రభుత్వ భూముల పూర్తిగా అన్యాయాంతం అయ్యారని కొందరు కట్టా కోరులు కట్టా చేసి నిరాయాలు చేపడుతున్నారని హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ ను సేరుగా మర్యాద, దిసిటిజెస్ క్యాన్సల్ అధ్యక్షుల్లో జనరల్ సెక్రటరీ షేక్ ఆరిఫ్ మొహమ్మద్, జాయింట్ సెక్రటరీ బి. ఉపేందర్ నాథ్ రెడ్డిలు కలసి, ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఉపేంద్రనాథ్ మాట్లాడుతూ నెక్సాఫార్ సర్వే నంబర్ 20 లోని ప్రభుత్వ భూముల అక్రమములకు గురయ్యాయని, హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ ను కలసి వివరించడం జరిగిందన్నారు. బి.ఎల్.నాథ్ నాథ్, పంపింది వారు, బి.ఎల్. జోన్, పార్థులు,

అక్రమించి బహుళ అంతస్తుల భవనాలను నిర్మించారని వాటికి అనుమతులు ఇచ్చిన వారి పై చట్ట రీత్యా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరడం జరిగిందన్నారు. అందుకు హైద్రా కమిషనర్ స్పందిస్తూ త్వరలోనే మణికొండ ను సందర్శించి అక్రమములకు గురైన వాటిని పరిశీలించి చట్ట పరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇవ్వడం జరిగిందని అన్నారు.

కుటుంబ నిర్ధారణ వివరాల సేకరణ ప్రారంభం

- హాజీపల్లి గ్రామంలో మొదలైన ఇంటింటి సందర్శన కార్యక్రమం.
- నోడల్ అధికారి నిశాంత్ కుమార్ వెల్లడి.



అక్షరవిశేష రంగారెడ్డి బ్యూరో: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాలపాఠంగా రైతు రుణమాఫీ కుటుంబ సంభ్రం వివరాల సేకరణ ప్రారంభించడం జరిగిందని అన్నారు నోడల్ అధికారి నిశాంత్ కుమార్. ఇందులో భాగంగా గురువారం ఫరూక్ నగర్ మండలంలోని హాజీపల్లి, కిషన్ నగర్ గ్రామంలో కుటుంబ నిర్ధారణ సంబంధించిన సమస్యను పరిష్కారం కొరకు ఇంటింటికి తిరిగి కుటుంబ సంభ్రం వివరాలను సేకరించి, ఆన్లైన్లో కుటుంబ సంభ్రంలకు ఘోలో మరియు ఆధార వివరాలను ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఆన్లైన్లో సమాచారం చేయడం జరుగుతుందన్నారు. మండల పరిధిలోని ప్రతి గ్రామంలో నిర్వహించి రుణమాఫీ కి సంబంధించిన ప్రతి సమస్యను పరిష్కరించి, అర్హులైన ప్రతి

ఒక్క రైతుకు రుణమాఫీ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయ అధికారి నిశాంత్ కుమార్, వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు తేజ్ కుమార్, గోపల్, రాంజూబాబు, ప్రతీతి మరియు హాజీపల్లి గ్రామ ప్రజాప్రతినిధులు మాజీ ఉపసర్పంచ్ సింగారం సుదర్శన్, మరియు మాజీ సర్పంచ్ సింగారం శ్రీనివాస్, గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి హనుమంత్ రెడ్డి, గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు సురల రామప్ప మరియు సింగారం మధు కుమార్, ఇస్మాయిల్ విష్ణు, కాదుకొండ సవన్, ఇస్మాయిల్ శివకుమార్, కిషన్ నగర్ మాజీ ఎంపీడీపీ కుమార్, కిషన్ నగర్ మాజీ ఉప సర్పంచ్ చెన్నయ్య, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు...

పలు పాఠశాలలను సందర్శించిన కాంప్లెక్స్ హెడ్మ్యాస్టర్



అక్షర విశేష పిట్టం. కామారెడ్డి జిల్లా పిట్టం మండలంలోని రాంపూర్ మండల పరిషత్ పిట్టం పాఠశాల పైద రాంపూర్ కాంప్లెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయులు ధోజం నాగయ్య తో కూడిన విదంగా వుదంగా శ్రీమతి శ్రీలక్ష్మి గారు తమ కాంప్లెక్స్ లోని కోమలి చిరు తండా, బొగ్గల కుటుంబ తండా, గౌరవమ్ తండా పాఠశాల లను సందర్శించారు. పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, పిల్లల హాజరు పట్టికలను పరిశీలించారు, పిల్లల సంఖ్య ఆవైస్ లో సరిపోయేలా చూడాలని సూచించారు, జేన్

విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడల్లో రాణించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్



అక్షరవిశేష నిర్మల్ ప్రతినిధి : సుప్రసిద్ధ భారతీయ హాకీ క్రీడాకారుడు మేజర్ ధ్యాన్ చంద్ జన్మదినము పురస్కరించుకొని జాతీయ క్రీడ ఉత్సవాల్లో భాగం గురువారం ఎన్టీఆర్ స్టేడియంలో వివిధ క్రీడా పోటీలు నిర్వహించారు. వివిధ క్రీడా పోటీలలో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు సాయంత్రం కలెక్టర్ కార్యాలయ నుమావేళ మందిరంలో బహుమతుల ప్రధానోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ప్రతి విద్యార్థి తమకు ఇష్టమైన ఆటను ఎంచుకొని అందులో ప్రతిభ చూపాలన్నారు. క్రీడల వలన శారీరక ఆరోగ్యంతో పాటు మానసిక ఉల్లాసం, కలుగుతుందని తెలిపారు. కోకో, కలెక్టి, వాటిబాల్, బ్యాడ్మింటన్ తదితర క్రీడల్లో విద్యార్థులకు, యువతకు క్రీడల లో శిక్షణ ఇచ్చి రాష్ట్ర, జాతీయస్థాయిలో పాల్గొని జిల్లాకు మంచి పేరు వచ్చే విధంగా ఉపాధ్యాయులు, యువజన క్రీడా శాఖ అధికారులు కృషి చేయాలని సూచించారు. అనంతరం క్రీడాకారులను కలెక్టర్ కార్యాలయ నుమావేళ బహుమతులను అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.వి.ఎస్. శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి నిరంధర్ రెడ్డి, వివిధ పాఠశాల అధ్యాయులు ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా తెలుగు భాషా దినోత్సవం



అక్షర విశేష పిట్టం. కామారెడ్డి జిల్లా పిట్టం మండలంలోని వివిధ గ్రామా వందాయతీ పరిధిలో గల పాఠశాలలో తెలుగు భాష దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. సందర్భంగా ప్రాథమికోన్నత పాఠశాల గౌరవ ముద్దల చెరువు లో తెలుగు భాష దినోత్సవం జరిపారు. తెలుగు భాష యొక్క గొప్పదనం ప్రపంచ భాషల్లో తెలుగు భాష యొక్క ప్రాముఖ్యతను పిల్లలకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాలలో తెలుగును బోధిస్తున్న ఎల్లయ్యకు మరియు మంత్రి మధుసూదన్ కు ఘనంగా సన్మానంచడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు శరత్ కర్, ఉపాధ్యాయులు కృష్ణారెడ్డి, సనజయ్, సంధ్య, గౌరవ ముద్దల చెరువు లో ఉపాధ్యాయులు జరిపారు. తెలుగు భాష యొక్క గొప్పదనం ప్రపంచ భాషల్లో తెలుగు భాష యొక్క ప్రాముఖ్యతను పిల్లలకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాలలో తెలుగును

వెనుకబడిన బాలికల వసతి గృహంలో హెల్త్ క్యాంప్.



అక్షర విజేత పిట్టం. పిట్టం బాలికల వసతి గృహంలో హెల్త్ క్యాంప్ దాకర్ అర్బన్, ఆధ్వర్యంలో వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. వారికి గంగ వీణ, ఏఎస్ఎం చంద్రకళ, సవిత్ర ఆశ, కార్యక్రమంలో విద్యార్థులకు తగిన పరీక్షలు చేసి

పాఠశాలలను క్షేత్ర స్థాయిలో సందర్శించిన జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.మనో చౌదరి



ఎలాంటి కంప్లెంట్ వచ్చిన కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. భూంపల్లి మండల కేంద్రంలోని మండల ప్రాథమిక పాఠశాల ను జిల్లా కలెక్టర్ క్షేత్ర స్థాయిలో సందర్శించారు. పాఠశాలను కొత్త భవనాలు ఇవ్వడం నిర్బంధించిన అధికారులు తెలపగా చాలా అందంగా ఉందని తెలిపారు. అన్ని సదుపాయాలు ఉన్నాయి కావున విద్యార్థులకు మంచి బోధన అందించాలని సూచించారు.



అక్షర విజేత సిద్దిపేట. సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని బాలల ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు కొత్త భవనంలోకి మారగా పాఠశాల భవనం ఖాళీగా ఉంది కావున ఆ భవనాన్ని చిన్న చిన్న రిపేయ్ చేసి 10వ తరగతి వరకై పేపర్ స్కాల్ వ్యాల్వెయిస్ కోసం లేదా ప్రెస్స్ మ్యూజియం ఏర్పాటు చేయడం కోసం సిద్ధం చేసేందుకు జిల్లా విద్యా శాఖ అధికారితో కలిసి

చర్యలు తీసుకుంటాం అని తెలిపారు. భూంపల్లి మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో జిల్లా కలెక్టర్ సందర్శించారు. జిల్లా కలెక్టర్ కు పాఠశాల విద్యార్థులు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈరోజు అంతర్జాతీయ స్టెన్డర్డ్ దినోత్సవం సందర్భంగా పాఠశాలలో విద్యార్థులకు ఆట పోటీలు నిర్వహించగా అందులో గెలిచిన విద్యార్థులకు శాలువ కప్పి బహుమతుల ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పాఠశాలలో ప్రతి కార్యక్రమంలో పాల్గొనాలి. ఆటలు ఆడాలి. క్రీడాకారుల జీవిత చరిత్ర గురించి వారి చిన్నప్పటి పాఠశాల స్థాయి నుండి క్రీడాకారులుగా ఎదిగి దేశం గర్వించేదగ్గ క్రీడాకారులుగా మారేవరకు వారి కష్టాన్ని గుర్తు ప్రతి ఒక్కరు తెలుసుకోవాలి. ఏ ఒక్కరు రాతికి రాత్రి పెద్ద క్రీడాకారులు కాకూడరు. కష్టమే నిరంతరం సాధన చేసినట్లే అది సాధ్యమవుతుందని తెలిపారు. వ్యాసరచన పోటీలలో ఏ విషయం అయినా విప్పించి అవతలి వాళ్ళకి అర్థమవుతుందా లేదా అనే విషయాన్ని తప్పనిసరి గా తెలుసుకోవాలని సూచించారు.

మిల్టాడ్డి మండలకేంద్రంలోని కస్తూరిభా గాంధీ బాలికల విద్యాలయంను క్షేత్ర స్థాయిలో సందర్శించారు. కేజీబివి హాల్ నుండి విద్యాలయం మధ్యలో దారి ఏర్పాటు, కొతుల బెడ, డ్రైకింగ్ వాటర్ ఫెసిలిటీ, వాట్ రూం, డ్రాఫ్ట్ రూం అధునంగా కావాలని కోరాగా సానుకూలంగా స్పందించారు. ఈ విద్యాలయంలో 350 మంది విద్యార్థులు, 10వ తరగతి లో 100%, ఇంటర్మీడియట్ లో 87% ఉత్తీర్ణత సాధించినట్లు ఉపాధ్యక్షులు కలెక్టర్ తెలిపారు. విద్యార్థులతో కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ తరగతి గదిలో సబ్జెక్ట్ లో డౌన్ట్ అడగాలి. రోజు డౌట్ క్లియర్స్ సెషన్ ఉంచాలని డిమాండ్ సూచించారు. పాఠశాల విద్య చాలా ముఖ్యమైనది. ప్రతి ఓక్కరు ఎదో ఒకరకంగా విషయాన్ని అర్థం చేసుకుంటారు. ఆలోచన విధానం కూడా వేరువేరుగా ఉంటుంది. ఇంటర్నెట్ లో సర్వే చెప్పే చాలా మంది శాస్త్రవేత్తల పెద్ద వచ్చాయు. వారి జీవిత చరిత్రలను గుర్తు వారు శాస్త్రవేత్తలుగా ఎదిగిన విషయాలను గుర్తు తెలుసుకోవాలి. మీరు వేరైన కొత్తగా ఆలోచించాలి.

ఎవైన కొత్తది కనుకునేట్లు సబ్జెక్ట్ చదవాలి గణితం, సామాన్య సాంఘిక, లాంగ్వేజ్ లు ఎవైన క్లియర్ గా విషయాన్ని ఓకటికి రెండు సార్లు చదివితే విషయం అవగాహన పెంచుకోవాలని సూచించారు. 10వ, ఇంటర్ లో 100% రిజల్ట్ సాధించాలి. సమయాన్ని వృధా చేయవద్దని, రోజు ఆఫీస్ రిండింగ్ రిమోయి జీవితంలో ఉన్నత కీర్తిలాలను అధిరోపించాలంటే పాఠశాల చదువు పూర్తి అని అలో చ బెస్ట్ తెలిపారు.

అవారంలో నాణ్యత, మెన ప్రకారం, గుడ్ నాన్ వెజ్ కూరలు పిల్లలకు అందిస్తున్నందుకు అభినందించారు. అలాగే యోగసానాలు ఇంత చక్కగా చేసేలా ప్రోత్సహిస్తున్న డివర్ లకు అభినందనలు తెలిపారు. కలెక్టర్ వెంట జిల్లా విద్యాధికారి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సెక్యూరీ అధికారి రామస్వామి, ఆయా మండల తహసీల్దార్లు, ఎంపీటీసీలు తదితరులు హాజరయ్యారు.

ఆపరేషన్ వికటించి మృతి చెందిన వృద్ధుడు

- వరంగల్ లో దారుణం. వైద్యులు నిర్లక్ష్యమే కారణం.
- హాస్పిటల్ ముందు వ్యక్తుడి బంధువులు ఆందోళన.

అక్షర విజేత, మహాచేపూర్: వరంగల్ లో ప్రైవేట్ హాస్పిటల్లో దారుణం కంటికి తగ్గించిన వృద్ధుని దాని మరునయ్య అనే వృద్ధుడి ప్రాణాలు మింగిన వైద్యుల నిర్లక్ష్యం. ఆరోపణ సమీపంలో రిఫై ఆస్పిటల్లో ఘటన. వివరాల్లోకి వెళితే మహాచేపూర్ మండలం అంబల్ పల్లి గ్రామానికి చెందిన దాసరి మరునయ్య కంటి ఆపరేషన్ నిమిత్తం ఆస్పిట్రీకి వెళ్ళగా ఎడమ కన్నుకు ఆపరేషన్ చేసిన రిఫై హాస్పిటల్ వైద్యులు ఆపరేషన్ వికటించడంతో మృతిచెందిన వృద్ధుడు. తాగూర్ సినిమాను తలపించే లిటిల్ ఊడయం నుండి హాస్పిటల్ వారి హై డ్రామా. మధ్యాహ్నం తర్వాత పేషంట్ చనిపోయాడని చేతులెత్తిన వైద్యులు. దీంతో అతడి భార్య దాసరి లక్ష్మి అతని ఇద్దరు కుమారులు పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. వైద్యుల నిర్లక్ష్యంతో మృతి చెందిన మరునయ్య బంధువులు హాస్పిటల్ ముందు ఆందోళన చేపట్టారు.



బీజేపీ పార్టీని మరింత బలోపేతం చేయాలి

- సభ్యత్వ సమోదయ కార్యకాల లక్ష్యం
- రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు యు.రమేష్ కుమార్

అక్షర విజేత, కాంచూరు: బీజేపీ పార్టీని బలోపేతం చేసేందుకు పార్టీ కార్యాలయంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు కృషి చేయాలని బీజేపీ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు యు.రమేష్ కుమార్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ మేరకు గురువారం తాండూరు పట్టణ అధ్యక్షులు నాగం మల్లేశం అధ్వర్యంలో బీజేపీ పార్టీ కార్యాలయంలో సభ్యత్వ(కార్యకాల) సమోదయ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి యు.రమేష్ కుమార్ హాజరై మాట్లాడారు. దేశంలోని పేదల కోసం బీజేపీ ప్రభుత్వం అనేక సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశ పెట్టిందన్నారు. ఈ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్ళే విధించాలని అన్నారు. బీజేపీ సభ్యత్వంను విస్తారంగా చేపట్టి పార్టీని మరింత బలోపేతం చేయాలన్నారు. పార్టీ సభ్యత్వ సమోదయ లక్ష్యంగా పనిచేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కృష్ణ



మందిరాజ్, కార్యదర్శి బంబారం భద్రేశ్వర్, అధికార ప్రతినిధి జంటపల్లి వెంకట, కార్యవర్గ సభ్యులు సుదర్శన్ గౌడ్, క్యాబినెట్ సాను శ్రీకాంత్, పట్టణ కార్యదర్శులు కింకత్ మందిరాజ్, మిట్టి శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యక్షులు డోమ కృష్ణ, మంతలి రాజు, చిరి ప్రకాష్, కార్యదర్శులు చందం, బిచ్చన్న, బాత అధ్యక్షులు, ఇంచార్జులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేవరకొండలో సమస్యల వలంగా జంగాల కాలనీ

- జంగాల కాలనీలో రహదారిపైకి మురుగునీరు
- జంగాల కాలనీ పై కన్నెత్తి చూడనీ మున్సిపాలిటీ అధికార యంత్రాంగం
- దశాబ్దాల కాలం గడుస్తున్నప్పటికీ కాలనీలో పరిష్కారం కాని సమస్యలు

అక్షరవిజేత, దేవరకొండ: దేవరకొండ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో 6వ వార్డు జంగాల కాలనీలో నిత్యం సమస్యలతో ముగ్గురు వాసన నిడితో నిత్యం రోగల బారిన పడతూ జీవనం కొనసాగిస్తున్న దేవరకొండ జంగాల కాలనీ వాసులు జంగాల కాలనీ గడదిన పది సంవత్సరాల్లో ఎటువంటి అభివృద్ధికి అందుకోలేదు. ఈ కాలనీలో అసంఖ్యంగా నీటి రోడ్లు, కాలువలు లేవు. తాగునీటి సైపులైన్ వద్ద కూడా మురుగు నీరు విలయతాండవం చేయడంతో ప్రజలు అనారోగ్యం పాలవుతున్నారు. ఇంత బతుకుతున్నా తమ సమస్యలు వర్తించుకునే నాధుడే కరువయ్యారని జంగాల కాలనీవాసులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ కాలనీలో గడిదిన 10 సంవత్సరాల కాలంలో శిలాపాలక అభివృద్ధి తప్ప కాలనీలో ఎటువంటి అభివృద్ధి జరగలేదని మున్సిపాలిటీ పరిధిలో తమ గోడును ముసలేదుతో పాటు కాలనీ ప్రజలు అందరూ మున్సిపల్ కమిషనర్ మున్సిపల్ కలెక్టర్ కు తెలియపరిచిన వారు కాలనీలో ఎటువంటి సమస్యలను తీర్చడంలో పూర్తిగా మున్సిపాలిటీ అధికారులు విఫలమయ్యారని కాలనీ ప్రజలు తమ ఆవేదనను వ్యక్తం చేశారు. ముఖ్యంగా చిన్న చినుకు వంటి కాలనీలో రోడ్డు మొరికి నీరు ప్రవహిస్తుందని అసంతృప్తిగానే మురికి కాలువల నిర్మాణం చేపట్టడంతో కాలనీలో పరిస్థితి మరింత దయనీయంగా మారడం వల్ల కాలనీలో చిన్న బిల్లు, పెద్దలు ఈ వర్ష కి మురుగునీరు రోడ్డుపై



ప్రవహించడంతో అనేక రోగాలకు గురవుతున్నారని కాలనీ ప్రజలు తెలిపారు. కాలనీలో నీటి రోడ్డు నిర్మాణాలకు గత పాలకవర్గం చర్యలు తీసుకోలేదు అని నిర్మాణాలు చేపట్టిన నీటి రోడ్లకు 5%గా ప్రైవేట్ వ్యవస్థ నిర్మాణాలు చేపట్టడం వాడుక నీరు రోడ్డు పై నీళ్లు ఉండి నాచుతలి డోమలకు నిలయాలుగా మారాయి అని, రోడ్డుపై మురుగునీరు నిల్వతోపాటు తాగునీటి కుళాయిల వద్ద మురుగునీరు నిల్వలు ఉండడంతో వ్యాధులు సంభవిస్తున్నాయని కాలనీవాసులు చెబుతున్నారు. మున్సిపాలిటీ అధికారులు, మున్సిపాలిటీ పాలకవర్గం పట్టించుకునే దాఖలు కనిపించలేదు. దోమలు కారణంగా విష జ్వరాలు, డెంగి, గడయోరా వంటి వ్యాధులు ఒకరి నుంచి మరొకరికి సుదీర్ఘమైనవని కాలనీవాసులు చెబుతున్నారు. తమ కాలనీపై మున్సిపాలిటీ అధికారులు పాలకవర్గం వివక్షత చూపుతోందని కాలనీ కుటుంబీకులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గత పదేళ్లగా నుంచి ఈ దళిత కాలనీకి అభివృద్ధికి అమడ దూరంగా ఉందని చెబుతున్నారు. అసలు మున్సిపాలిటీ పాలకవర్గం, జంగాల కాలనీ వార్డ్ కౌన్సిలర్ అనియాయ కాలనీ పరిస్థితిని పలుమార్లు తెలియపరిచిన మున్సిపాలిటీ అధికారులు, పాలకవర్గం చర్యలు తీసుకోవోవడం వెనుక ఆంతర్యం ఏమిటని ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా దళిత కాలనీ అభివృద్ధికి అధికారులు, పాలకవర్గం చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్నారు. జంగాల కాలనీ అభివృద్ధికి ప్రస్తుత ప్రభుత్వం కృషి చేయాలని వారు కోరారు

